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MKEIE IW DÄJÄN ELSŐNEK ÉRTESÜLT 
GOEDA MÉIR HATÁROZATÁRÓL

A hadügyminiszter beleegyezett, hogy a következő kabinetben is pozí­
cióban maradjon — A miniszterelnök Szápirt kéri fel, hogy a Munkapárt
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A KÖLCSÖNÖS BÉKETÖREKVÉS JEGYÉBEN

MEGKEZDŐDÖTT A 
CSÚCSTALÁLKOZÓ

A nukleáris fegyverkezési verseny lelassítása es az

j M őse Dáján 
, volt az első. akivel Golda Méir 
közölte határozatát, hogy további 
mandátumidőre is vállalja a mi­
niszterelnöki tisztet. A beszélge­
tésre péntek délben került sor, 

■ amikoris a hadügyminiszter a tel- 
avivi Bét Brennerben megtartott

választási központja élére álljon
hadügyminiszter I amikor a miniszterelnök az Egye- választási központjának vezetését,

s maradjon továbbra is pénzügy­sült Államokba utazott. Közvetle­
nül az indulás előtt, amikor Dá­
ján szerencsés utat kívánt, a mi­
niszterelnök megjegyezte: „Mose, 
eljött az ideje, hogy pártügy ékről 
is beszéljünk.'1

— Ehhez tudnom kell. hocv ki-

NIXON-BREZSNYEV
WASHINGTONBAN

amerikai—szovjet kapcsolatok szoro-
sabbrafuzése áll a megbeszélések tengelyében Egész héten tart a két államférfi konferen 

ciája - Brezsnyev jövő héten találkozik Pomipdou francia elnökkel

előadása után — amelynek során vei beszélek — válaszolta Dájan. 
. kijelentette, hogy nem hajlandó — Jövendő miniszterelnökkel, 
hozzájárulni olyan választási prog- vagy sem?
ramhoz, amely ellenkezik nézetei- — Ha nem leszek miniszter­
vei —. felkereste otthonában a elnök, nem lesz értelme tárgyalni 
miniszterelnököt. A napirenden velem — válaszolta Golda Méir. 
eredetileg a hadügyminisztérium — Dehogynem — fejezte be a 
ügyei szerepeltek, de közben szó rövid beszélgetést Dáján .— csak 
került pártügyekről is és akkor akkor más jellegű lesz a beszcl- 
közölte Golda. hogy továbbra is get és.
a kormány élén marad. A Munkapártban arra számíta­

nak. hogy Golda Meir miniszter-

Washington (EPE Reuter. IFP). — Richard Nixon elnök es 
Leonid Brezsnyev pártfőtitkár tegnap a washingtoni Fehér Hazban 
megkezdték a legújabb amerikai—szovjet csúcskonferenciát, amely­
nek kereteben egy hétig tartó megbeszéléseket folytatnak. A jelen­
legi Nixon Brezsnyev csúcstalálkozóra 13 hónappal a két állam­
férfi moszkvai találkozása után kerül sor.

\ jelenlegi megbeszélések ten- a helikopterről a Fehér Ház deli
gél vében az atomfegyverek korlá­
tozása, illetőleg a fegyverkezési 
verseny csökkentése, a két szuper- 
hatalom közötti kapcsolat elmélyí­
tése mmd politikai, mind gazda­
sási téren és az általános nemzet­
közi feszültség enyhítésére irányu­
ló közös lépések megtárgyalása 
áll. A megbeszélések kezdetén teg­
nap mind Nixon, mind Brezsnyev 
feiköszöntőíben hangsúlyozták, 
hogv kormányaik eltökélt szán-

! érdekében, hogy az Önnel folyta­
tandó megbeszéléseink. Elnök úr. 
beváltsák a népeink által tárgy alá 
sunk hoz fűzött reményeket és 
végső fokon az egész emberiség 
érdekeit szolgálják — mondotta 
Leonid Brezsnyev.

A washingtoni Fehér Házban 
tárgyalások 

szerdán és csütörtökön, a Marv-
részébe. ahol Nixon elnök és hit
vese fogadták. Itt a kivezényelt : te§naP ™gkezaodott 
katonai zenekar a két állam him­
nuszát játszotta és 21 ágy úlövést 
adtak le Brezsnyev tiszteletére. A 
szovjet pártvezető és Nixon tol­
mács segítségével rövid üdvözlő­
beszédet mondott és melegen szo­
rították egymás kezét.

A 66 éves szovjet vendég tisz­
teletére megrendezett szertartáson 
Nixon elnök hangoztatta, hogy a

Tegnap a Fehér Háznál mint­
egy tízezer főnyi tömeg gyűlt ösz- 
sze Brezsnyev és kísérete köszön­
tésére. A jelentések rámutatnak 
arra. hogy ez a legnagyobb tömeg, 
amely valaha is összeverődött a 
Fehér Ház előtt egy külföldi ven­
dég fogadására.

A Washington Post időközben 
azt írta tegnapi számában, hogy

land állambeli Camp David ten- Nixon és Brezsnyev átfogó egyez- 
gerészeli kommandó támaszpon- ményt készül aláírni az atomener- 
ton folytatódik, ahonnan a hét gjára vonatkozó információk köl­
végén a kaliforniai San Clement- csönös kicserélése ügyében. Más­
be repülnek át. hogy ott. Nixon részről washingtoni körök szerint 
elnök rezidenciáján fejezzék be és nem valószínű, hogy az amerikai 
összegezzék a csúcstalálkozót.

déka folytatni az erőfeszítéseket jelenlegi tárgyalások célja eiőbb-
a világbéke és a népek jólétének 
előmozdítása érdekében.

Leonid Brezsnyev, a szovjet 
kommunista párt főtitkára, aki 
— mint jelentettük — szombaton 
érkezett az Egyesült Államokba, 
tegnap az amerikai tengerész gy a­
logság imagines) helikopterén ér­
kezett Camp David bázisáról a 
Fehér Házba. Brezsnyev előző es­
te. mes beható tárgyalást folytatott 
Camp David-ben Nixon elnök 
nemzetbiztonsági főtanácsosával, 
dr. Henry Kissingerrel, akivel 
előkészítették a Fehér Házban e 
héten lefolytatandó tárgyalások 
napirendjét.

A szovjet pártfőtitkárt és kí-

re\ inni a világbéke ügyét és olyan 
megoldásokat találni. amelyek 
..szebb és jobb eletet biztosítanak 
az Egyesült Államok és a Szov­
jetunió népeinek".

—- Remélem, hogy találkozónk 
hatalmas lépéssel visz előbbre 

valamennyi közös célkitűzésünk­
höz. a békéhez és a haladáshoz a 
világ valamennyi népe javára. — 
mondotta Nixon.

Válaszában Brezsnyev hangoz­
tatta, hogy maga a látogatás is 
bizonyítéka a szovjet vezetők azon 
eltökélt szándékának, hogy min­
dent megtesznek az emberiség bé­
kéje és jövője biztosítására.

— Én és'elvtársaim hajlandók

Tüntetés 
a szovjet zsidókért

—szovjet csúcstalálkozón bármi­
lyen megegyezés is történjen a 
Közel-Keletre vonatkozólag.

Párizs. (LPE IFP|. — A francia 
fővárosban tegnap hivatalosan kő 

Brezsnyev látogatása alkalma- dőlték, hogy Pompidou elnök és 
hó! tegnap este tüntetés és nagy- Brezsnyev pártfőtitkár július 25- 
gyűlés volt az USA nagykövetsé- !Ő1 27-ig megbeszéléseket tarta- 
ge tel-avivi épülete mellett. nak. A találkozóra tehát Rrezs-

A tüntetést a diákszervezet kéz- n>ev amerikai látogatása után ke- 
deményezte. ; sor.

Dáján kedvezően fogadta a be­
jelentést, hangoztatva, hogy a 
miniszterelnök határozata elosz­
latta a bizonytalanságot és köny 
m ebbséget okozott pártvonalon.

A miniszterelnök felkérte Dá- 
jánt és a volt Ráfi tagokat, hogy 
egységesen vegyenek részt a vá­
lasztási küzdelemben, tekintettel 
a súlyos belső és külső problé­
mákra. A miniszterelnök a közeli 
napokban megbeszélést folytat a 
Munkapárt vezetőivel — beleértve 
a Ráfi vezetőit is — választási 
központ összeállítása céljából.

A miniszterelnök megkérdezte 
Dájánt, hajlandó-e a

elnök Szápir pénzügyminisztert

miniszter. A miniszterelnök idő­
közben egyébként telefonon kö­
zölte a külföldön tartózkodó Szá- 
pirral határozatát.

A Gáchal vezetői nemi fenn­
tartással fogadták a miniszter­
elnök határozatát.
Dr. Elimelech Rimáit, a Libe­

rális Párt elnöke úgy nyilatkozott, 
hogy a pártot nem érte meglepe­
tésként Golda ?víéir határozata, de 
levelében nem határozta meg pon­
tosan. hogy szándékában van-e 
a teljes mandátumidőt a mímszter- 
elnöki székben tölteni, vagy pe­
dig csak annak egy részét. ..Ilyen 
irányú szándékát csak a válasz­
tások után, nempedig előtte tud­
hatjuk meg"’ — hangoztatta Ki­

fogja felkérni, hogy vállalja a part ■ mali.

FLORIDA KÖZELÉBEN A TENGERBEN REKEDT 
EGY APRÓ TENGERALATTJÁRÓ

Kétségessé vált a négyfönvi legénység kimentése — 
Kudarcba fulladtak a tegnapi mentőakciók

Kay West (Florida) (EjPI, R.). i alezredes arra alapozta, hogv az
Kudarcba fulladt egy mindössze elakadt tengeralattjáró hátsó fül-
7 méter hosszúságú tudományos kéjében lévő két személlyel meg­
kutatócélokat szolgáló tengeralatt- szakadt az összeköttetés és ezek
járó négyfőnyi személyzetének a valószínűleg elájultak a feigyü-
megmemésére irány uló kísérlet az lemlctt széndioxid miatt. Az ap-
Atlanti óceán fenekén. A kismé- ró tengeralattjáró elülső fülkéié-

választások ; retÖ tengeralattjáró ugyanis bele- ben lévő két ember, jóllehet erős 
után is a jelen pozícióban marad- ^ * tengerfenéken egy ott fejfájásról panaszkodott izraeli idő
ni? Dáján igennel válaszolt, de elsuUyed torpedorombolo szerint este fel 9-kor. de még tar-

kabelebe es keptelen onnan kisza- torták magukat s beszéltek a men-
badulni. A kutató tengeralattjáró, tőegvscgekkel. 
am elv a washingtoni Smithsonian

válaszolt, de 
hozzátette: ..Néhány dolgot még 
tisztázni kell”.

A minisztarelnök erer azt vála­
szolta, hogy a közeli napokban 
alkalom nyílik erre.

A miniszterelnök erre azt válá­
sén problémája februárban felme­
rült Dáján és Golda Méir között,

Nem sikerült felszámolni a

sereiét hatalmas luxuskocsi hozta vagyunk nehezen dolgozni annak

GOLDA MÉIR FOGADTA 
ilÉTHLY ANNÁT

A miniszterelnök ebéden látta vendégül az illusztris 
vendéget — Este Jeruzsálemben tartott előadást 

Kéthív Anna

Az orvosok kiélezik szakmai küzdelmüket — Késő éjszakai megbeszé­
lések a rádió és tévé újságíróival — Leállt a chederai papírgyár nyolc­
száz napidíjas munkása — A luddi repülőtér vámhivatalnokai figyelmez­

tető sztrájkot tartanak
Jeruzsálem. (Az E j Kelet tudó- gyalások Viktor Sérntov egészség és felmondanak az alkalmazottak- 

sítójától). — A Kneszei ma, ked- ügyi miniszter. Äser Jádlin, a Ku- nak. A gyárban 500 havifizetéses 
den a Gác’nál és a Szabad Köz- pát Cholim központjának elnöke alkalmazott i< van. akik folytatták . 
pont által a kormány ellen be- és az orvosok képviselői között a 
nyújtott

az üzem bezárása

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­
sítójától). — Golda Méir minisz­
terelnök ebéden látta vendégül 
tecnap Jeruzsálemben Kéthlv An­
nát. A találkozás rendkívül szí­
vélyes volt és kötetlenül zajlott le. 
A nemzetközi szocialista mozga­
lomban és különböző nemzetközi 
szakszervezeti fórumokon történt 
regi találkozásokat említettek fel

Golda Méir és Kéthly Anna a 
beszélgetés során.

Mértékadó jeruzsálemi körök 
leszögezték tegnap, hogy a nem­
zetközi szocialista mozgalom két 
vezető asszonya találkozásában a 
barátság és az ideológiai szempon­
tok közössége domborodott ki.

Az esti órákban Kéthly Anna 
a Hitachdut Olej Hungáriában 
tartott Jeruzsálemben előadást.

bizalmatlansági 
vány t tárgyalta.

A bizalmatlansági indítványok 
a rádió és a televízió sztrájkját és 
általában a sztrájkok által előál­
lott helyzetet vetik fel. A kormány 
nevében Joszéf Almogi munka­
név miniszter válaszol a bizalmat-

indít- sztrájk megszüntetéséről.
Az orvosok, akik azzal vádolják 
a kormányt, hogy szándékosan 
húzza a tárgyalásokat,

tegnap kiélezték sztrájkjukat: a 
kezelési honoráriumot 25 fontról 
30-ra emelték fel. nem adnak iga­
zolást az ország kikötőibe érkező,

a munkát, de 
őket is érinti.

A sztrájk háttere, hogy a gy ár a 
napidíias munkások üzemi bizott­
ságának kérelmére hozzájárult ah­
hoz. hogy még a drágasági pótlék 
folyósítása előtt 350 font kölcsönt 
adjon június 17-én ezeknek a

Institut megbízásából indult el 
Florida partjainál az óceán fene­
kének és az ottani élőlények és 
növényzet kutatására, a víz felszí­
ne alatt 110 méterre akadt el.

Az első segélyt kérő jeleket két 
nappal ezelőtt adták le a tenger­
alattjáróról és ennek nyomán a 
Tringa nevű amerikai búvárhajó 
William Smith alezredes parancs­
noksága alatt azonnal a helyszínre 
indult, hogy kísérletet tegyen a 
bajbajutott tengeralattjáró meg­
mentésére. Izraeli idő szerint este 
9 óra felé azonban a mentőmun­
kaiatok vezetője azon aggodalmá­
nak adott kifejezést, hogy a mély­
ben rekedt négy ember közül ket­
tőnek a kimentése ..talán már el­
késett".

Ezt a komor kijelentést Smith

A mentőakció keretében bűvár- 
barangot eresztettek a mélységbe, 
hogy eljussanak a tengeralattjáró­
hoz, de a kísérlet nem járt ered­
ménnyel. A hatóságok késő éjjel 
attól tartottak, hogv közeledik a 
vég a négy ember részére, mert 
a rendelkezésükre álló levegő vé­
szesen fogy és nincsenek kilátások 

: gyors kimentésükre.

I 5 Ö J fl R fi S
A Meteorológiai Intézet jelen­

tése szerint mára a következő hő­
mérsékletek várhatók: Jeruzsálem 
14—23, Tel Aviv 19—26. Haifa 
19—26. Afula 12—27, Ludd 16 
—28. Beer Seva 16—28. és Éjlat 
23—35 fok.

Rövid hírek a nagyvilágból
TRIPOLI: Magyarország hozzá- látogatásával viszonozza a dán 

járatását adta Líbia azon követeié-, külügyminiszter tavaly októberi
munkásoknak. amely összeget séhez. hogy arab bejegyzés szere- egyiptomi látogatását. El Zaját 

lansági indítványokra. A miniszter s az azokat elhagyó hajóknak (a 1974 január elsejétől 12 részletben peljen azon magyar állampolgárok egyébként rövidesen ellátogat né­
hivatkozni fog a kormány azon 
döntésére, amely szerint nem en­
gedhető meg az általános bérpoli­
tikai elv áttörése. A megállapított

törvény értelmében csak orvosi iga kell visszafizetni. A munkások ké- útleveleiben, akik Líbiába akarnak hány további európai fővárosba,
zol ás után szállhatnak partra az sőbb azt kérték, hogy az összeget . látogatni. Mint ismeretes. Líbia közöttük Belgrádivá cs Madridba,
utasok) és felvesznek a hisztadruti hét. egyenként 50 fontos részlet- ezen követelését a leghatározotrab- majd július közepén New Yorkba
Kupát Choiimba olyan betegeket ben kelljen visszatéríteni. Ugyan- ban visszautasította a világ álla- indul, hogy reszt vegyen a Biz-

28 ORSZÁG SPORTOLÓI VESZNEK RÉSZT 
A MAKKABIÁN

Ebben az cxben először érkezik küldöttség Japánból, 
Spanyolországból. Columbiából és Görögországból — 
Az ifjú zsidó sportolók megemlékeznek a müncheni 

áldozatokról

bérpolitika keretében adott fizetés- jS- akik nem tagjai ennek a beteg- akkor azonban az igazgatóság ra- mainak nagy része — közöttük az tonsági Tanács folytatólagos kö-
emelések az évi költségvetést nem segelyzőnek. A sztrájk kezdetén j gaszkodott ahhoz, hogy az a lkai- Egyesült Államok és a Szovjetunió ! zel-keleti vitájában,
fogják megingatni. Azonban eze- kijelölt kezelőállomásokról az or-, mázolták aláírják a kölcsön átvé- ; js — de ezideig akadt 11 állam, 
ken az emeléseken túlmenő köve-; vosok magánrendelőikbe irányít- telét és a visszatérítési kötelezett- amely behódolt az exaltált és szél- , . ,...
telesek teljesítése, a kormány ál- ják a betegeket (amit előkészítő séget. Az üzemi bizottság tiltako- sőséges követelésekkel fellépő Ga taisasag Jum vo otta>gepene toon 
láspontja szerint, költségvetési ne-1 lépésnek tekintenek ezen állomá- :: zott ez ellen, mert mint kiderült. ; dafi líbiai diktátornak. Magyaror mmt 3
hézségeket okoznának és az inflá- sok teljes megszüntetése felé, ha a munkások úgy tudták, hogy ■ Szág a 12-ik állam, amely megha-

tovább tart a sztrájk). Esetleg to- nem kölcsönt, hanem juttatást kap jolt Gadafi ezredesnek, 
vábbi szigorítások keretében az tak. amit nem kell visszafizetni.

Miután ebben a tekintetben BOSTON: Eduard Kennedy sze­
nem jött létre megállapodás az I fátor közölte, hogy csak az 19 /4. 
igazgatóság és az üzemi bizottság évi kongresszusi választásokon is- 
között ~ : meneti személyes tervét az 1976-

ció fokozódását eredményeznék.

köreiben ból. Columbiából és Görögország- 
a sport ni- ból. A legnagyobb számú küldött-

A külföldi zsidóság 
egyre jobban süllyed 
vója és a Makkabia egyik fő cél- , ség az Egyesült Államokból érke- 
ja. hogy táplálja a sport iránti ér- zik. utána nagyság szerint Dél- 
deklődést a gálut zsidó ifjúsága- Afrika következik, 
ban — mondotta tegnap Chájim
Wein, a 9-ik Makkabia szervező 
bizottságának elnöke a Tel Aviv- 
ban megtartott sajtókonferencián.

Hangoztatta az előadó, hogy a 
Makkabián nagy fontosságot tulaj 
donítanak a sporttalálkozó társa­
dalmi vonatkozásainak, azzal a cél 
lal. hogy a zsidó sportolók a ver­
senyek befejezése után hazatérve, 
Izrael ..jóakaratú követeivé” vál­
janak. Ezért gondoskodnak külön-

A rádió és televízió újságíró be­
osztású dolgozói tegnap közgyü- 

. lést tartottak Jeruzsálemben, ame- 
1 Íven hosszú vita után elhatározták 
a küzdelem folytatását a sztrájk­
kal kapcsolatos követeléseikért. — 
Az újságíró szövetség vezető tag­
jai és a sztrájkbizottság tagjai fel­
világosítást adtak a küzdelem ed­
digi menetéről. Elmondták, hogy 
Jigál Álon miniszterelnökhelyettes­
sel. hazatérése utáni első találko­
zásuk következtében, hozzájáml-

orvosok megszüntetik az oltások 
adását külföldre készülő utasok­
nak.

A luddi repülőtér vámtisztvise­
lői ma. kedden reggel 8 és 10 
óra között lassító sztrájkot tarta 
nak.

Követelésük, hogy újítsák fel ve­
lük a követeléseikkel kapcsolatos 
tárgyalásokat.

SYDNEY: Az ausztráliai repülő 
óriás gépének több 

utasa gyomormérgezést 
kapott. Az egészségügyi miniszté­
rium közleménye szerint a Lon­
donból kiinduló ausztráliai utas- 
szállító gép 245 utasa közül 30 
ételmérgezést kapott, s néhányat 
közülük a gép megérkezése után 
azonnal kórházba kellett szállítani.

Vasárnap délben sztrájkba lé 
pett a chederai papírgyár 80( 
napidíias munkása.

Az igazgatóság a tegnap megtar­
tott

a papírgyári munkások vasár­
nap délután 2 órakor, minden 
előzetes figyelmeztetés nélkül 
abbahagyták a munkát

rint - megszegték a törvényt, mely 
rint — megszegték a trvényt, mely 
kötelezi az érintetteket, hogy 
sztrájkszándékukat két héttel elő­
re jelentsék be.

Amennyiben valóban sor kerül

ban esedékes elnökválasztással Valószínű, hogy útközben Bahre- 
: kapcsolatban. A meggyilkolt John inben. vagy Szingapúrban felvett 
Kennedy elnök öccse, akit a De- , élelmiszer okozta a tömeges gyo- 
mokrata Párt széles körei szeretné- ; mormérgezést. 
nek elnökjelöltként látni, kiielen-

Ram Magén, a Makkabia meg­
nyitó és záró ünnepélyének ren­
dezője elmondotta, hogy a meg- .... , ,,
„vitó előtt ünnepséget rendeznek tak a pol.t.ka. szempontod nagy 
Módimban a Makkabeusok sírja fontosságú arabnyelvu rádióadá­

sok és az arab televiziomusor
mel,ett" azonnali felújításához. hogy semmiképpen sem hajlandó érintené az ország papírellátását.

A megnyitó ünnepélyen jelen A tar2yalások tegnap különbö- tárgyalásokba bocsátkozni a minthogy az ország papírszükség- 
lesz Kácir államelnök. Golda Mé- szjnten megszakítás nélkül foly , sztrájkolókkal, vagy a chederai létének mintegy 50 százalékát a 
ir miniszterelnök és más előkelősé tak a sztraj^ felszámolása érdeké- i munkástanáccsal és amennyiben a chederai papírgyár fedezi, 
gek. Ebben a keretben emlékez- ben A délutáni órákban Álon mi- 800 napidíjas munkás nem foly- A közlekedésügyi minisztérium 
nek meg a müncheni áldozatokról, njszter jsmét fogadta az újságíró j tatja a munkát, bezárják a gyárat légiforgalmi irányítással foglalko-

tette. hogy nincsenek tenei 1976- 
ra vonatkozólag és csak azt tudja, 
hogy szenátorként igenis folytatni 
akarja tevékenységét.

KAIRÓ: Tegnap hivatalosan kö 
zölték. hogy az állambiztonsági 
ügyeket tárgyaló különleges tör­
vényszék elé állítanak 52 egyete­
mistát és nésv más személyt, aki-

KOPPENHÁGA: Chasszan el kel azzal vádolnak, hogy kormány 
sajtófogadáson bejelentette, az üzem bezárására, ez súlyosan Zaját egyiptomi külügyminiszter ellenes tüntetéseket szerveztek es

tegnap három napos hivatalos Iá- uszító röplapokat terjesztettek az 
togatásra Dániába érkezett. — Az egyetemeken az év elején. A tár­
egyiptomi külügyminiszter ezzel a gyalás időpontját nem közölték.

böző programokról, kirándulások- JÍzkor ima hangzik el, amelyet er- szöVetség, a rádió- és tévé-doIgo­
re a célra szerkesztett Slomo Go- zbk közös küldöttségét, később pe­
ren országos főrabbi. dig a még vitás kérdések megoldá

A rámát-gáni stadionban meg- sára megkezdődtek a technikai tár 
rendezendő nagy megnyitó ünnepé gyalások a rádió és tévé ügyviteli 
Íven hatezer sportoló vesz részt, igazgatójával és a pénzügyminiszté 
többszáz tasú énekkar és a Cahál rium megbízottaival. A tárgyala- 

lönböző részeiben rendezik. Eh- zenekara. A stadiont erre a célra sok lapzártakor, a késő esti órák- 
ben az évben jönnek először de- 4 millió font befektetéssel tataroz- ban még nem értek véget, 
iegációk Japánból, Spanyolország- i iák. i Ma reggel folytatódnak a tár­

tól és a hazai ifjúsággal való ta­
lálkozó lehetőségeiről a külföldi 
résztvevők számára.

A július 9-én kezdődő Makka­
bián 28 ország sportolói vesznek 
reszt. A versenyeket az ország kü

ubw
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zó tisztviselőinek bizottsága, mely 
mintegy 80 alkalmazottat képvi- 

i sei, különböző munkafeltétel kö­
vetelésekkel fordult a miniszté­
riumhoz. azzal az indokolással, 
hogy az El-Alnál hasonló beosz­
tásban működő alkalmazottak fel­
tételei sokkal kedvezőbbek. Ezek 
az alkalmazottak egyelőre nem 

i fenyegetnek szankciókkal. _ j
0001 ~

Mély fájdalommal jelentjük, hogy szeretett féljem, édesapánk, 
nagyapánk, testvérünk

BERGER MOSE
elhunyt.

Temetése ma. kedden. 1973 június 19-én, d. u. 4 órakor 
a neseri temetőben.

Külön autóbusz indul a lakástól 3.45-kor, Neser. Hatisbi 20.
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NAH ARIA
Junius 23-án, szombat 
este 8.30, Cávtá-terem, 

Rech. Herzl 42

Mágnás Miska
operett 3 felvonásban

a legkiválóbb művészek 
felléptével.

Rendező: MOLNÁR PÁL 
Zenei vezető: 

DEUTSCH OSZKÁR
Jegvelővétel: Dávid (Merkáz)

HAIFA:
Junius 30-án, szombat este 
8-kor. Béténu-terem. Jegyelő­

vétel HOH. Pevzner 2.
CHEDERA:

Julius 7. szombat este 8.30.
Hisztadrut terem. 

Jegyelővétel Avnal cipőüzlet.
BEÉR-SÉVA:

Július 10. kedd este 
Bet Háám. Jegyelővétel 

Mandelbaum Dezső. HOH. 
Telefon: 2461

Jön! Szeptember hónapban
VIKTORIA
nagyoperett 

Peer Emivel a címszerepben £ 
Molnár Pál rendezésében. 5
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* KELEN PÁL zongoraestje a 
haifai Bét Rothschildban. vasár­
nap, junius 24-én. este 8.30-kor. 
Műsoron a klasszikus zene re­
mekei.

Győzelem esetén

A HápoéI 
»precedens nélküli
Felgyógyultak a Hákoách sérült

! A holnapi

Jeruzsálem 
népünnepélyt« rendez
játékosai - A döntő este 8-kor kezdődik

MA (T

Té\Ab-bei\i

áj
17.30: HÍREK
17.32: MINISZTÉRIUMI OK-

labdarugó kupa i hallgatva, elhatározta, hogy nem j lés, illetve gyógykezelés befejez- ! ja TÓFILM
1 17.42: A KALAPOK VÁROSA

17.55: GYORSABBAN, MA-

\

RADIO
^&J)Í

döntő két résztvevője, a Hákoách hívja össze a játékosokat edző ! tével hazatért. El lézer Spiegel í 
: és a HápoéI Jeruzsálem folytat- táborozásra az egyik Tel-Aviv edző azt mondotta, még nem |
ja a lázas előkészületeket a hol- környéki nagyszállóban, ahogyan 

; napi nagy összecsapásra, amely a tervezte, mert a mérkőzés előtti 
I Bloomfield pályán kezdődik este tétlenül töltött órák csak fokoz- 

8 órakor. A jeruzsálemiek főleg nák idegességüket. Az edző és a 
í arra összpontosítják erőfeszítései- vezetőség erőfeszítései inkább a 
i két. hogy játékosaik nyugodt ide- pihenésre és taktikai Útmutatásra 
igékkel lépjenek a pályára, mert Összpontosulnak, mert a komoly i tel és Mázál-Tárim

A Siduré llsuriel adásainak 
hullámhossza«

A-.WVsuk. »1 eeeat ar«ia*uiu. 
ir.jtí' fciffteletel) Sí* meter; Jer», 
/.„»lemben SZÍ 6? 2M meter; RJU, 
fi I ueter

M-ivUJ.nok: Országszerte 4SI ** 
tudja milyen állapotban van az GASABBRA. ERŐSEBBEN, — tér; Jeruzsálemben t35 e? üti int­
őt játékos, de reméli, hogy vala- sport az ifjúságnak j ^V-uÍhi* m mííí! ««
mennyien résztvehetnek a szerda . 18.15: MA 25 ÉVE 1 tér és Kirjat smona 34« meter
esti döntő mérkőzésen. i ig.30: Rövid hírek arab nyel. *z *,M MU’'OKKOZVhiueei

Az. öt sérült futballista. Sáhá- : vcn 
tabáni. Farkas. Saul Köbén. Fi- | i«.32: Arab folklór miisor

19.00: A családnak (virágrende­két napon

A-MVMiK: Jeruzsálem íl> Heit*
St 6; EJ Iái üti.Zí.

K-MttbOK: Jeruzsálem HAi Haj- 
A 'lAUhEKKG KAIM ÓJA: 128« el.

még jól emlékeznek arra, bogy a edzések csak kifárasztanák a játé- át intenzív gyógymasszázsban ré z^s cseCsemögondozás. gyermek, '"herz (230 méter) a* or«*** egtsr
a fihé^riÁsi i<7flrifiirrlííhpn • TiüiÁriácnn -iletc.i ___tavalyi döntőben a HápoéI Tel- kosokat. 

■Aviv elleni l:0-ás vereségüket 
nem csekély mértékben az izga-

I szesült a tibériási iszapfürdőben játékok, látogatás Tibcriáson. ,, |7r*en renin «nirmure sugár-
! és a jelek szerint a kezelés, sőt intA «n*ss oiirSeeI . , , . ., , . , szemtlvegan at) • este IS IS őrskor * 33.3 és 31.17 eol.: meg inkább a pthenés. eredme-, 19.30: Hírek és hirmagyarazat r,,„h*u>
nyes volt. Sáhárábáni azt mon- j flra|) „vélvén

------ _ ....... -~.r— .... . ; dotta az újságíróknak, hogy a I
I tősége, a pszichológusok szavára nms Követett, es ma lesz az utol- j gyógykezelés igen jó kihatással

volt mindannviukra.

I lom okozta.
8.30 ! Ezért a fővárosi csapat veze-

Szombaton reggel a jeruzsálemí 
futballisták könnyű edzést ren­
deztek. amelyet tegnap újabb tré-

wwru«tyv»ywuw<»»mwr«www»m»i«wririr'
Bné-Brákban lakó 
idős, vallásos nő.

asszonyt keres
könnyű házi munkákra, 

bentlakással.
Tel. 260921.

nsipra r:?T8B.r m-asn .n;isa 
?ra nsTB irsa svt nsci: ,15113
"TX3 ,13 Ti5?CB 313*"n ?3i nai'ZJI 
'VX? C35 PEC X?' ,131,15 VX3 '351 
1'a.-,1?1 ,11X5,1,1? CXT1 1;r-»

GOLDS MÉIR 
DÖNTÉSE

Golda Méir miniszterelnök be- ; 
jelentése, miszerint eleget tesz a | 
Munkapárt visszatérő kérésének I 
és hajlandó újabb kádenciára vál- j 
la!ni pártja és az állam vezeté- i 
sét a kormány élén, mindenkép- j 
pen megelégedéssel kell eltöltse j 
azokat .akik az állam érdekeit J 
tartják szem előtt. Méir asszony 
döntése ió hír nemcsak a Munka­
párt. de Izrael polgárai szem­
pontjából is. mert a kormányzat 
élén való további működése meg 
nyugvást kelt mindazokban. — és 
ezek képezik a lakosság túlnyo­
mó többségét —. akik támogatják 
és magukévá teszik a Golda Méir 
által vezetett kormányzat külpoli­
tikai és honvédelmi irányvonalát.

Nem kétséges, hogy a miniszter- 
elnök határozata nagyfontosságú 
esemény a Munkapárt szempont­
jából, mert így, Golda Méir irá­
nyítása alatt a Munkapárt most 
egységesen léphet fel a hisztad- 
ruti és parlamenti választási kam­
pányban. Méir asszony egyik leg­
nagyobb ereje, hogy egyéniségével, 
bölcs és kiegyensúlyozott politikájú 
val tömöríteni képes a Munka­
párton belüli különböző világszem 
léleíű erőket, amelyek a közöttük 
fennálló véleménykülönbségek el­
lenére, kivétel nélkül megegyeznek ! 
abban, hogy Golda Méir a leg­
megfelelőbb személy a pártot és 
a kormányt irányítani az elkövet­
kező időben.

Méir asszony bejelentése, misze­
rint hajlandó viselni a vezetés ter­
hét egy újabb kádenciára. nem­
csak a Munkapárt, a kormányzat 
gerincét képező politikai párt szem 
pontjából örvendetes, hanem az 
állam és annak lakosai szempont­
jából is. A miniszterelnök bebizo­
nyította már. hogy kora és asszo­
ny! mivolta ellenére szilárd kézzel 
tartja a kormányzat gyeplőit és 
kiválóan alkiamas arra. hogy Iz- 
ráel hajóját a viharos politikai 
tengeren irányítsa. Méir asszony 
személyi státusza, és presztízse a 
világ különböző hatalmasságai 
előtt már eddig is sok hasznot ho­
zott Izraelnek és növelte az Izrá- 
«1 igazságos küzdelme iránti ro- 
konszenvet és megértést.

Ez még egy ok arra, hogy ör-' 1 
vendetes, jó hírnek könyveljék el j 
Golda Méir döntését.

ynwwwwmi1» rwrnm iwwi W>
„JEPET” B.M., 

NYOMDA 
KERES:

a. Kitűnő
könyvkötőket !

b. Papirvágókat
c. offset segéd­

nyomdászokat
Részletek a ..Jefet"’ B. M., 

nyomdában,
Givátájim Háálnf Száde-u. 13.. 

tel. 762383. 743800.
í M»WU>lliMUIáM»áM,>m»M»»»M
1
I * LÚDTALPBETÉTEK — mo- 

■ dem. minden cipőben hordhatók.
I — sérvkötök. őrt. fűzök, haskö- 1 ’ 
I tök, gumiharisnyák V ámosnál. —
I Te! Aviv, Dizengoff 155, telefon: 
227-284.
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Az újonnan alakult magyar 
nvelvii operett színház, mely­
nek a legkiválóbb művészek 
a tagjai. Faludi YL. Remé­
nyi. Alpár M.. Faragó S., 
Karikás Zs.. Schlesinger K.. 
Klein E., Király I... Rózsa 
A.. Dán M., Dávldovics A. 

és mások
KIRÁLY LÁSZLÓ

rendezésében teljes erővel 
folynak a próbák a nagy 

bemutatóra:

Chug Jocéj Hungária
Jeruzsálem. Agripas 8.

A magyarországi mártírjaink 
emlékére rendezendő általános

ÁZKÁRÁT
holnap. 20-án — JVO '3
szerdán este*, 7.15-kor tartjuk 
a Hcjchá! Slomo nagytermé­
ben .az alantiak részvételével:

Ráv Friedman Nátán, 
Bné-Brák;

Ráv Leibovits Mordecháj, 
Jeruzsálem:

Salamon Mihály. Tel-Aviv; 
dr. Jafe VI. A.. Jeruzsálem, 

dr. Spiegel Jehuda, Tel-Aviv; 
Ráv Singer P.. Jeruzsálem; 
Guttman Ovádjá kántor, 

Jenizsáleni.
Kérünk mindenkit, 

részvételünkkel rójjuk le 
kegyeletünket.

A vezetőség

* Szerdán és nem kedden, 
rtint előzőleg hirdettük.

<

só. összefoglaló edzés, amelynek 
! befejeztével Ámácijá Lefkovics 
; edző megállapítja a pályára kifu- j 

tó 11 játékos névsorát. A mér- 
: kőzés napján a játékosok könnyű ;
; ebédet esznek, majd együtt utaz- 
! nak Jaffára. ahol mindent meg- ;
Tesznek, hogy első alkalommal 
1 megszerezzék a serleget a Há- i 
i poél Jeruzsálem számára.

i Ezúttal is az autóbuszok, taxik Perc llfán eldől-e a mét kőzés 
: és magánjármüvek hosszú kara- sorsa — mondotta.
Ivánja kiséri a játékosokat Tel

20.00: EMBEREK VÁLSÁ­
GOS HELYZETBEN — „Wilson 
a szenátus ellen". — A dokumen- 

Spiegcl edző azt a meglepő tumfilm bemutatja Woodroow VV il 
kijelentést tette, hogy örül. hogy cson ng|„,) elnök harcát az ameri- 
az ellenfél a HápoéI Jeiuzsálem j.aj szcnatlK ellen a Népszövetség 
és nem a HápoéI Tel Aviv, mert felállításának jóváhagyása erdeké- 
a fővárosi csapat sokkal kevésbé |)cn az első világháború után. 
tapasztalt a tel-avivinál. Igv az 
esélyek teljesen nyíltak és a két 
csapat egyenlő mértékben lesz 
lámpalázas. ..Nem lehet tudni.

5*33. szíván 19..
1973. junius 19. kedd .

|. „WWW,

MÁBÁT HIRMAGA.

VIKTÓRIA
ÁBRAHÁM PÁL 

3 felvonásos. világhírű

Nagyoperettje
Izraelben először kerül 
bemutatásra a legjobb 

művészekkel 
a szereposztásban 

és kibővített zenekarral, 
KIRÁLY LÁSZLÓ 

rendezésében.

Avivba. A HápoéI Jeruzsálem 
vezetősége közölte, hogy győze- : 
lem esetén a vérmes szurkolók | 
precedens nélküli ünnepélyt ren­
deznek a Bloomfield-pályán és 1 
erre a célra már előkészítettek 
megfelelő mennyiségit pezsgőt.
A terv szerint ez a ..népünne- í 
pély" a Tel Avivból Jeruzsálem- • 
be vezető utón is folytatódik. ; 

í| Teddy Kollek jeruzsálemí főpol- 
! gármestert is elkapta a lelkesedés 1 ■ 
j szele és szép ajándékokat, vala- j 
I mint díszes fogadás; helyezett ki- I 
látásba győzelem esetén.

A Hákoách berkeiben is foly­
nak az előkészületek. Tegnap 

; ■ délután a csapat a Gálé Gil mel 
letti pályáján tartotta edzését, a- 
melven résztvett az öt sérült já­
tékos. aki rövid tibériási üdü-

1973 julius 9. NATANJA, 
WIZO.

Elővétel: Támár cukrászda, 
Krausz úrnál.

Július 17. kedd. TEL-AVIV, 
ZOA-terem. jegyek: Rokoko, 

Dizengoff 93. tel. 248824.

Július 21. szombat este, 
HAIFA. Béjténu-terem. 

Elővétel: HOH. Pevzner 2.

Július 24. kedd. BEÉR SÉVA, 
Bét Háám terem, elővétel 

a klubesteken a HOH-ban. 
Turinénál és a Túri könyv­

üzletben.

Július 28. szombat este. 
PETACH-T1KVA. Sárét-terem 

Jegyek:
Klein. Alijja könyvtár. 

ÁSKELON! JÖVÜNK!

nnnnmni n«i» wwfwwwwww

ARANYKOR KLUB
(Beilinson 9 — Ben Ami 12 

sarok)
Julius 4-én. szerdán közkívá­
natra megismételjük a párat­
lan sikert aratott kirándulá­

sunkat
TEL-AVIVTÓL 

G0LÁNIG
(fürdés a Kmeretbcn)

Svájccal vetekedő vadregényes 
újak. a Bánjász csodálatos 

j vidéke. Vezető Leichtner Éli.
1 Siessen helyét biztosítani, aki 
5 :lőbb jön jobb helyet kap. | 
, legyek naponta: d. e. fél 10— 
i. 11-ig. vasárnap. kedd. csii- 
j örtök délután 4—S-ig a klub- \ 
1 ban.

WááWáááááMMWWWMWWHUUW
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20.30:
ZIN

20.50: ARSENE LUPIN — 
„Arsene Lupin letartóztatása”.

21.40: MOKÉD —
22.30: Egy mondat a Szentirás- 

hól. HÍREK.

ISKOLATÉVÉ

9.00: Angol a 9. osztálynak 
9.20: Természetrajz a 8. osztály­

nak
9.55: Algebra a 9. osztálynak 

10.20: Angol a 6. osztálynak 
10.45: Óvodásoknak 
11.05: Algebra a 10. osztáh nak 
11.25: Angol a 7. osztálynak 
12.00: Angol a 10. osztálynak 
12.20: Angol a 8. osztálynak 
12.55: Technológia a 9. osztály­

nak
13.15: Számtan a 7. osztálynak 
14.10: Ez érdekel! t

AZ ESETLEGES VÁLTOZÁSOKÉRT 
NEM VÁLLALUNK FELELŐSSEGET

...

LIKllET
EGYSZER FIZET ' 

NÉGYSZER HIRDET
zt": r»rs
MAT**á1A5T»A <YT1113

e UJ ZONGORÁK és alkalmi véte­
lek. Vétel, eladás, csere, részletre is. 
„Gottesmann” X. A., Allenby 38., 
(Mugrablval szemben) tel. 55682.
• KEGEN ÉRKEZETT OLE adja ft 

j címünket ftj-olé ismerőseinek. Tele­
víziót napok alatt szállítunk. Sba'

• KONFEKCTÓSZABÓT keres női ; tikra, 
nadrágokhoz, otthoni munkára La­
tos. Tc!-Ayít, Dizengoff 142., ud- 1 
varban, tel. 237609.

ALI.AMID HIKHoZt ee 
(Csak hét kozna pokes )

A-Mt*SOti
8, 9, 16. 11. 14 (et i*p«*emie)

15. 16. 17, 78, 19 (ét Gangos hír­
adó). 20. 22. 23 . 24 órak01 

B-MŰSOR
6 05, 1, 8. 9 10 II, 11, 13. 14 

15. 16. 11, ’.8. IS (kónnvC nfOei 
nyelven). 19.30 (uddlsi. X.H 
(román), 20 45: (orom). 21. 22 
23, 24, 01 órakor

A HADSEREG RAOIOJA 
12, 13. !4. IS. 16 11. 18 1». 20 

21, 22 23 áe 24 órákor 
JMUWUM»AIMIAA»AeA»»e »»MMMIiai

A-MVSOR
8.05: Reggeli koncért. 11.15: Az 

elemístáknak. 14.10: Anyáknak és 
gyerekeknek, 15.05: Ma 25 éve. — 
15.10: Zeneszámok. 16.05: Egy perc
héber nyelvtan és könyvszemle. _
16.10: Talmud lecke gimnazisták­
nak. 16.30: Fejtörő folytatásokban 
17.25: Recitál. 18.05: Közgazdasági 
magazin. 18.25: 120-ia. 18.55' Mező­
gazdáknak, 19.30: Héber dalok. — 
19.50: Tnách részletek. 20.06: Eréc- 
jiszráéli emlékek 20.30: A rádió 
szimfonikus zenekarának hangver­
senye. (helyszíni közvetítés Jágur 
kibucból). vezényel: Sergiu Comis- 
stune. közremüköd'ká Martin Ge­
rtin (hárfái. 23.05: Mire fel? — 
0.Í0: Egy perc lira és Hátikra.

R-MVSOR
6.00: Má tovu. 6 10 Torna. 6 20: 

Hanglemezek. 6.55: Műsorismerte­
tés, 7.20 ■ Reggeli zene 7.55: Sofőrök­
nek, 8.10: Hanglemezek. 8 55: Ma 25 
éve. 9.05: Hanglemezek 10.05: Házi­
asszonyoknak 11.40: Hová mentünk 
ma este?. 12.07: A dolgozóknak ég 
a munkaadóknak. 12 30' ttenAs hír­
adó. 14.10: Zenei keresztrejtvény __
15.05: Héber dalok. 15.53: Ráadás. _
16.07: Keleti dallamok. 16.30: Fej­
törő folytatásokban. 17.05: ízlés dol­
ga. 18.0.5: Kedvelt dalok. 18 45: 
Sport 21.06: Kívánságműsor. 22.05: 
Főiskolai hallgatóknak. 23.05: Jazz. 
0.10: Éjfél utáni dallamok. 1.1)5: Há-

H-MCSOR
Tárt ajtókkal. 20.05: nai-

• KERESÜNK Herzlia-Pituáchra 
asszonyt bentlakással fiatal párhoz, 
kétéves gyermekkel, házimunkára és 
a gvermek gondozására. Jó fettéte­
lek. Tel. reggel 824174. d. u. 930272.

® CHOLON uj körzetében, Kirját 
Sárét, (Sd. Jernsálájim) folytató-
d,lk. .3l 4- ? ** t*1 sz®t!ás l*kaJ10k I • VESZEK használt bútort, örök- 
eladasa. Resztetek: Aéhim l-ánket-; ^ ket régl$égek<t jó áron. Tele-
846246 " ’ fon: 669919

AMERIKAI BAZAR Szd. Háác- 0

19 02: 
csokor.

A hadsereg: rádiója
11.05: Hanglemezek. 11.15: 

dalparáde. n .30: Er történt. Jr^y tör­
tént 11.35: Hansr1 emezek. •? ;0 rké 
jlm Gurt cseveorépe. 13 05: *-'drc-^let. 
dallal. 13.30: Szemtanuk. 13 55: Köz­
lemények és személyi hírek. 15.C5: 
Hanglemezek telefonon EJna Sévit- 
tal. 17.05: Üdvözlet ballal, i‘7 40: 
Hangos híradó, is 05: Katónak be­
szélgetnek 10.05: Szír küldi sztmek. ^ ELADÓ Rámát-Gán központjá-

ron, l’ei Ari?, Allenb? 93. 'l'eleíon J máut 79. Bát-Jám, kiárusítás: n^d- ban üzlet, pince, mellékhelyiség, szívesen. 20.05: Pezsgő ?r-.ss. 20.30: 
Sj 6-4-945. A ser — Diamantstein Zoli. j rág 20— font. ingek 13— font; Alkalmas mosodának, fodrászatnak, Jazz. 21 05: Noé bárkája _ t?rka
* • MELLTARTÓGYÁR keres tanuló: kosztümök 100— font. zakók 50__ _ ■ zöldségüzletnek stb. Tel. 738225. műsor 23 05 Beszél "essünk Náán

' «« ».miaük« *»* - OZERETET keres konyhába, tej- Dunevitz. 0 05: Dávid Avidán éjfélilányokat és varrónőket. Kitűnő fel- : tel. 881031.
>! tételek. Tel. 3—7 közt 222089.
II e ..DKKEL” PENZIÓ, Natanja, Ben • CHEVRaT „Mismar” keres taka- 

1 Jehuda 3. tel. 053—22065 ajánlja ntokat ipari negyedébe és Re­
ch ovotra. Jo feltételek. Jelentkezés 
a T. A. sznifnél, Balfour-n. 9.
O CHEVRAT ..Mismár" keres mun­
kásakat a csomagosztályra. Tel-Ayiv 
ban. le- és felrakodásra, 12 órától.
Jelentkezés

1 üduló-szállóját napi 4* fonttól 
mindennél együtt. Teljes kóser el­
látás.
• PARÓKA KÜLÖNLEGESSÉGE­
KET készítek valódi olasz hajból, 
kézimunkával, mérték után. Szalon" . _
Iláná, T. A., Dizengoff 125., félémé- Balfour 9. 
let. tel. 224596.
• BORBÉLYT keresünk állandóra.
Jáél 2., Sulamit-sarok. Kikár Dizen­
goff.
• ELADÓ 1000 négyzetméteres he­
lyiség, Jáhndon, II. em. Iparnak és 
minden más célra. Elválasztható 
minimum 200 négyzetméteres egy­
ségekre. Részletfizetésre is. Érdek­
lődni: „Megoréj Jiszráél" Petach 
Tikra. Ráhágáná 17, tel. 919383.

jes állásba. Meonot Márgoá 
mát-Gán, lel. 734127.
0 TÁRSASÁGOT és segítséget nyújt 
beteg férfinek, (esetleg éjszakai fel­
ügyelet), rokkantnak, magányos­
nak, ápoláshoz értő. nyelveket be­
szélő akadémikus. Tél. 625686.

I • „OFNAT D ANETTE" keres álef- telavivi sznifnél, I álef vasalót Jó feltételek. Tel-Aviv.
289632

# HÁZTARTÁSI alkalmazottat ke­
res (bentlakással, vagy anélkül) 
gyermektelen család. Referenciák 
szükségesek. Jelentkezés: lel. 242324

Rá- beszélgetése. 0.15: Mfir -rzárás.
""-nwmvrvrmunn.eem

A TEL-AV1VI MOZIK 
HETI MŰSORA

DU THE ISRAEL RHILHARIVIONI 
ORCHESTRA

Két speciális koncert 
DIETRICH FISCHER-DIESKAU bariton 

ZUBIN MEHTA, vezérnél

2 L J KELET 1973. VI. 19

a Z.O.A. kórussal. JOSEPH FRIEDLANDER vezetése alatt, 
Tel-Aviv, Mann Auditorium, szombat, junius 30, hétfő, 

julius 2., este 8.30

MŰSOR: .........
BACH, Suite No. 4., D-dur
BACH, Cantata No. 56. („Ich will dem Kreuzstab gerne

tragen'")
MOZART, Symphony No. 34.. C-dur 
MOZART, Két koncert ária, K. 513. K. 541

Jegyek: az T.P.O. pénztáránál. Mann Auditórium és Union, 
Dizengoff 118.. délelőtt 10—1-ig és délután 4—6-ig. Pénte­
ken délelőtt 10—1-ig.
Engedmény bérlettel rendelkezőknek, a 114 sz. szelvényre.

Hangversenyek: Jeruzsálem, vasárnap, 1973. 6. 24., 
Tel-Aviv, kedd és csütörtök,
1973. 6. 28. és 1973. 7. 26.

Jegyek nagyon korlátozott számban.
Engedmény a hangversenyekre a 112 és 113. sz. szelvényekre

ELŐADÁSOK KEZDETEI
4.30 — 7.3» — >.3t

• KOZMETIKAI SZALON T. A., f
rC,á.f<£^,áJ1i?d,6 PácionínrávaI, ke ALLENBY: Sas-akció rés szug alef-alef. gyakorlott mám- _ „ ,,

-------- . kurosnot pedikürösnőt. Tel. 449210. ESZI ER: Erősebben, fiuk
Haifa, a reggeli órákban. 7.30__8.30. ' ! í ounvi -r__i •• .• „HÁMAVRIK” uj és régi tana. j • FIGYELEM! Ne vegyen ruhát, A RMON. TrOCklJ meggyilkolás* 
sokban padlócsiszolás, fényesités I am>8 el nem jön a „Bruxelles” női PARIS: Az utolsó előadás
150 és nagytakarítás. 236331. j konfekció szalonba. Tel Aviv. Allen-
• SZABÁSZT/NÖT keres „Gabi- bV 13/a. árak 25 —65 font között.
Model” Levanda 32., tel. 37666. • KADAK: _ kádak felújítása ott-
• HÖLGYEK! Az ország legnagyobb honában, az egész országban. Szí­
ni Odern paróka választékai találja nes is- Tel. 243669. 
az Ionét szalonban. Szakértők i • BAT JAMBAN, Jernsálájim u. 49.

továbbá mindenféle villamossági 
cikk eladása. Oté-osztálv KirUr 
Scherf. Dizengoff 84., tel. 286388.
• KIKllK AVIV: Frizsiuer *éte, ol- 
zalom kérdése! Forduljon hozzánk, 
a legrégibb céghez. Magyarul beszé­
lünk. _ ,,Kirur Avit”. Tel-Ayiv, 
King George 29

, • VESZÜNK antik bútort, lakás- 
j! felosztást. Haifa. tel. 532861, 662066.
• A ZUCKER3IANN FOGÁSZATI 
LABORATÓRIUM, expressz javítá­
sok fél óra alatt. T.A.. King George 
5. tel. 282429.
• VESZEK frizsidereket, bútort,

GÁT: üvöltő szelek 
CHfiN: Kaland — az kaland 
MAXIM: Szerelem ko, penhágai 

stílusban
I TEL AVIV: Szentléleknek hívnak

vagy Jáhud. Askenázi 11, telefon-
750160. ________
• UJ ÉS HASZNÁLT frizsiderek, j ajánlják az. önnek legjobban meg- I dado 2’., szobás. Tel. 865741. 
javítás .bérlet csere, gyors service, felelő parókát. Látogasson el hoz- • FÉRFI NADRÁGOK, exportfeles-|

zánk. próbáljon __ kötelezettség - leS- 33 font, Lee nadrágok 20 font. HAMFRKAZ: Szenvedély és
nélkül. Női paróka 79 font, térfi j Amerikai bazár. Allenby 87. «némám
paróka 150 font. Allenby 93 Tel- • „FORD” képviselet Rámát Gán- _ „ , , ,
Aviv, 625682. ' ban. Mindenféle „Ford” gyártmány CINERAMA: Erőszak a parkban
9 KERESÜNK munkásokat konyha | eladása kedvező feltételekkel. Meg- RÁMÁT AVIV: Szalmából való 
ba, állandó állásba, továbbá munkái bízható szolgálat. Jabotinsky 111 , ,
cnl-ot nániflL- «,-(4». A, __ ! Rámát fian »«' 101059 * KUtV3.

• VESZEK mindenféle hasznait j 
háztartási cikket, frizsidert, bútort, 
televíziót. 874267, este 865404.
9 ELADÓT keres ajánlásokkal tex-

______  til-importcég (nyugdíjas is lehet.)
minden háztartási cikket.. Házhoz ! Munkaidő 8—13. Jelentkezés: .Pan 
jövök. Tel. 826323.

sokat péntek estére és szombati na- | Rámát Gán. tel. 797882. 
pókra. Jelentkezés: „Exodus” kávé- j • KAMAT G.ANBAN. a Dereeh Hal- BEN JEHUDA: Az erotikus pap 
ház, T.A., Jabotinsky 108 — Tele- fa közelében 2 szoba-hali, frizsider, ; D, — ,
fon 262484. gaz, szekrények. 410432 _ 15 órától. MUCiKABl. Canterburry-i

TURISTÁKNAK privátszoba szug 
álef, — a Hábimá mellett, külön 
bejárat 63—239893
• PETACH-T1KVAH 3_4 szobás 
lakások. Beköltözés 6—8 hónap 
múlva „Netáflm” Petach Tiltva 
Háhagáná u, 11. 'Tel. 919383.
• PETACH TIKVAN négy szobás 
luxuslakások Aharonton-u. >., be-

ji költözés 6 hónap múlva! Részletek: 
„Netáfim”. l'etách-TIkva Háhágana 
n 17 fel «M»3*3
• VESZÜNK használt bútorokat, 
frizsidereket, felszámolásokat, örök­
séget és antik tárgyakat magas ára­
kon. 864938, este 876852.
• VESZÜNK hasznait bútort, frl

Room”, T. A„ Allenby 93.. (udvar­
ban). 8.30—11 óra közt.
• SZÖVŐKET keres „Jaquard” 
szövőszékekhez. Halpern T. A., Há- 
mázgér u. 54., tel. 31304."
• SZAKMABELI cimtáblafestőt ke­
res „Szászgon”. Tej Aviv, Ben Je­
huda 12.. tel. 55375.

A HITACHDUT 
0LÉJ HUNGÁRIA

kozlkményki

MUNKÁT KAPHAT 
a tel-avivi HOH útján:

történet
STÚDIÓ: Az utolsó tangó 

Párizsban
GORDON: Feketecipős szőkeség 
CÁFON: Cesar és Rosalie 
TÁMÁR: Az Isten megbocsátott 

revolveremnek
ZOHAR: Szerelem és árulás 
DEKEL: Férfiak csapdában 
OF1R: Gyilkos a nyári \akációra

9 REUMA kezelés, fogyasztás, yen- Egyedül álló. magyarul beszélő. oRl V- “ "1 ",
tuza, masszázs, diszkusz, villany, : idősebb hölgy mellé kitűnő feltété- WKl-Y- Utazásom a nagynénimmel
torna, injekciók. Tel. 235114. Marku. ; lekkel, megbízható nőt alkalmaz- PEER: Cabaret
• VENNÉK 3’-, szobás luxuslakást nak Tel Aviv központjában Munka- '
Tel Avivban. Tel. 8—13 közt 286360. | idó reggel 9-től délután 6-ig.
S. KFAR-SZÁBAI asszony, időt és Egyedülálló, idős úrhoz, éjszakai 
pénzt takarít megt ha üzemünkben felügyeletre, vagv ugyanott állandó 
dolgozik Singer- és overlook gépen, bentlakással kényelmes elhelyezke- 
amely lakhelyen van. Kitűnő félté- dési lehetőséget nyújtanak 

.. ... telek. Jelentkezés: tel. 54854. Napi két-három órára, Idősebb
zsldereket, feloszlatásból, örökség- • 70 ÉVES ÖZVEGYEMBER, meg-, hölgy sétáltatására és felolvasni —

! o®1 eredő tárgyakat, antik bútoro- i ismerkedne finom, intelligens növel. : magyar vasrv német nvelvii nőt al­
kat. Tel. 874245, este 880248. 1 Későbbi házasság lehetséges. Csak í kalmaznak.

komoly, nem névtelen leveleit jön- ; Borítékok készítéséhez, napi 8 
nck számításba. T. A. POB. 4100 ; órai munkára tel-avivi üzem keres 
„Hagun” jeligére, román, német,; nem nagyon idős asszonyokat állan-

*********** jm^***“*******‘**•“** Ml 111 II gflgyy,

0 NAGYT AK ARIT AS remont után, 
Cimenx és Tornádó gépekkel. Tele­
fon 775748, polish felelősséggel.
9 NE VEGYEN nj ruhát, amíg meg 
nem látogatja a Brnxelles női kon­
fekció szalont. Tel-Aviv, Allenby 

: 13/a (Mngrábi és az opera között)
! 25.— fonttól 65__ fontig.
• INGYEN rádiójayitás, annak, aki 
biztosítja televízióját. Mindenféle 
antennák szerelése és beállítása 
„Electrotal” 822077.

I • „AFÍK” telerizió service, javítás 
i és biztosítás. Szolgálat az esti órák-

francia nyelven.
• varrónőt keresünk javítások­
hoz fél-, vagy egész napra. 615724.
• PETACH TIK VAN eladó 3 szo­
bás. vallásos környéken. Akiba u. 
5., tel. 907629, Eliezer Hohen.
0 ELADÓ Shelter B. T. H. 1000

HÓD: Ki ölte meg Jennvt?
umvvwaaivvviwfvwvvvvvivvvvw

í (ABI M A
Tei-Avjv, junius 19., kedd

MACSKA A FORRÓ 
BÁDOGTETŐN

A kisteremben 
LEVELEK VELENCÉBENdó munkára.

Háztartási alkalmazottak külön­
böző beosztással.

Délutáni munkára: 5__8-ig. tel-
ftVivi laboratóriumba takarításhoz 
és kis üvegek mosogatásához, jó íi- 

... 1 vetéssel, megbízható nőt felveszünk
fordulatu motor, 30 HP., felig zárt,, (A fenti munkahelycímek szemé- tel: 223889 Frenkel Hámélecb
•1 Kéz/ MI?VKaASNttT' 6k^«6Í3ói : tT/v!n F^tudhatók a tel-syiyi HOH George 28. tel: 55070. Trufa. Dizen 
• KBZl MUNKASNOT keres női titkárságánál. (Héjarkon 61.) a dél- goff 27 7 tel- '’23488 
konfekcióhoz Apelevitz, Nachlát; előtti munkaközvetítési órák alatt- HAIFxN

Benjámin 8., tel. 57549. 10_I2-ig). Rámbam, Arlozorov 29. tel: 682974.

Vgyelctcs s.'ógy szertárak 
TEL-AV1VBAN

Bugrasov. rechov Bugrasov 60,
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Miniszteri albizottságot 
az árrögzités módozatainak

létesítettek
kidolgozására

A bizottság vasárnapig nyújtja be javaslatait A gyáriparosok hitel-garanciaként használ­
hatják fel a munkaadók által fizetett kényszerkölcsönt

mez a kormány által elvben el­
határozott árrögzités kivitelezé­
snek módozatait. Az albizott­
ságnak e hét végéig kell befe-

amelynek a javaslatait a kor- főfelügyelőjét, Gideon Láháv 
many annak idején teljes égé- ipar- és kereskedelemügyi állam­

titkárt. dr. Mose Mandelbaum

A gazdasági miniszterek bi- • lamtitkár áll. aki a múltban már ság többi tagját, közöttük Mose 
zottsága tegnap elhatározta újabb. | volt hasonló bizottság elnöke és Neudorfert. az állami bevételek 
hatodik albizottság létesítését ’ 
azzal a feladattal, hogy állapítsa

szében elfogadta.
í A bizottság, korábbi formájá- ' országos árfőfelügyelőt, Ávrahám 
ban. néhány héttel ezelőtt az Brumm földművelésügyi állam­
infláció megfékezésének módo- titkárt és más minisztériumok 

-eznie munkáját és benyújtania zalairól tárgyalt és akkor annak képviselőit, hogy terjesszenek be 
Javaslatait, hogy azokról már a , tagjai szinte egyöntetűen annak konkrét javaslatokat az árrögzi- 
lPv6 vasárnapi minisztertanács ' a véleményüknek adtak kifeje- tésre. 
tárgyalhasson. 1 zést. hogy nincs lehetőség az !

\i albizottság élén Ávráhám árak rögzítésére. Most azzal 
4zmon pénzügyminisztériumi ál- bízták meg Ágmont és a bízott-

sál, hogy csak olyan ipari válla-

Az orvosi vizsgálat megállapította:

MINDHÁROM SZÍRIÁBÓL HAZATÉRT 
HADIFOGOLY MEGBETEGEDETT

Ketten hallási zavarokban szenvednek
A légihaderő, illetve a hadse­

reg orvosi karának szakorvosai 
tüzetesen megvizsgálták a három

Mint ismeretes.
hasbarugtók a pilótákat, akiknél 

visszatérésük !emiatt be,ső vf«sek léptek fel

StmktsiTóWöz

A FELELŐTLEN ORVOSOK
Csodálkozom a sztrájkoló orvo- nek az állásukon kívül 

sokon, mert ettől a társadalmi ré- prakszisuk 
tagig] a felelősség nagyobb mérté­
két várná el a közvélemény.

Az ezészségügyi kormányzat he 
Ívesen tenné, ha a tárgyalások so­
rán elsősorban a kisjövedelmű

privát
is van és havonta 

5—6000 fontot keresnek, nem is 
tárgyalnának.

Azokról az orvosokról beszé-

Illetékes körök szerint a kor­
mány szilárd elhatározása, hogy 
ezúttal erélyes lépéseket fogana­
tosítson. Chájim Bár Lév ipar­
és kereskedelemügyi miniszter 
szerint Golda Méir miniszterel­
nök annak lehetőségét akarja 
megvizsgálni, hogy az importált 
árucikkek drágulását (amelynek 
oka a külföldi árak emelkedése) 
a védővámok csökkentésével 
egyenlítsék ki.

latoknál lehetséges ez, amelyek- izraeli pilótát, aki mintegy két 
nek nincs módjuk más garanciát héttel ezelőtt tért vissza az ide­
előteremteni. így tehát a minisz- | stova három évig tartó sziriai 
téri bizottság egyhangúlag jóvá- hadifogságból. Az orvosok meg­
hagyta a javaslatot, amely, gaz- állapították, hogy mindhárom 
dasági szakértők véleménye sze- j pilóta a verések következtében 
rint. cseppet sem segíti elő az 1 súlyos egészségi kárt szenvedett, 
infláció leküzdésére irányuló ' ami főleg bélmüködésükben nvil- 
h arcot.

Az illetékes hatóságok annak 
idején elhatározták, hogy nem 
folyósítanak jelzálogkölcsönt 
olyan sikunlakáso! -a. amelyek 
belterülete meghaladja a 100 
négyzetmétert. Zeév Seref sikun-

napján a pilóták egyike. Pinchász 
Náchmáni elmondotta, hogy val­
latása során fején iitötték-verték 
és ennek következtében egyik fü­
lére megsüketült. Most kiderült, 
hogy még egy volt hadifogolynál 
tapasztaltak hasonló tünetet, bár 
kisebb mértékben.

A sziriaiaknál a fejbeverés a 
vallatás egyik legnépszerűbb esz­

ügyi miniszter vasárnap azt kér­
te a miniszteri bizottságtól, 
hogy kivételesen engedélyezzék 
166 kirját-onoi lakónak a jelzá­
logkölcsönt 10 évi időtartamra, 
13 százalékos kamat mellett, 
noha lakásuk területe 122—125

I négyzetméter között mozog. A 
Az Állami Bank. amely eddig kérést azzal indokolta, hogy a 

ellenezte Bár Lév miniszter ja- mexikói befektetők által

j vánul meg. Ezen kívül a három , köze. A kihallgatott hadifogoly-
pilóta közül kettő részlegesen ] vállalójával szemben ül, háta
megsüketült. mögött pedig egy másik katona

! Az orvosoi vizsgálatok már ■ áll, aki gyors ütemben ökölcsa- 
befejeződtek, de az orvosok kö- : pásokat mér fülére és halánté- 
zölték, hogy későbbi időpontban j kára.
még néhány utó-vizsgálatra lesz 1 Az is kiderült, hogy az ember­
szükség. télén sziriai vallatok többizben

A NAHARIAI RABBI NEM HAJLANDÓ 
MEGESKETNI DÁLIA LÁVIT

A vőlegénynek bizonyítani kell, hogy nem kohanita
Nehézségek gördültek Dália 

épített Lávi, az izráeli születésű világhí­
rű színművésznő házasságának 
útjába. Ráv Áháron Keller, naha- 
riai rabbi nem volt hajlandó be­
jegyezni Dália Lávj és vőlegé-

lek. akik egy vizitért 100—140 vaslatát. hogy a gyáriparosok a lakások olyan módszerrel készül- 
fontot kérnek — szemrebbenés nél munkabér után fizetett kényszer- lek, hogy technikailag nem volt 

orvosok heh zetét vizsgálná felül, ] kül. kölcsönt hitel-garanciaként hasz- lehetséges a kisebb méret kivi­
dé azokkal az orvosokkal, akik-' Katz Ávráhám, Máálot 342/16. nálják fel. közölte, hogy már ; felezése.

. R ... „ - . . . .... I nem ellenzi ezt az elrendezést. | A gazdasági miniszterek bi- j nvének esketését. azzal, hogv két-
\ Beilis-per niagyarorszag, visszhangjáról i Dr. Eliézer Schaeffer, az Ál-1 zottsága egyébként jóváhagyta az í ségei vannak a vőlegény zsidó-

Szeretnék hozzá szólni dr. Már-: ez a vád. j lami Bank vezérigazgatója közöl- Állami Parkhatóság idei költség- ■ iránt,
ion Lajos cikkéhez, amelyet a Arra nem emlékszem már, hogy te ezt a gazdasági miniszterek vetését, amelynek 
xievi Beilis-per magyarországi a küldöttség sarokba szontotta-e bizottságával, azzal a fenntartás- millió font. 
visszhangjáról irt. a hercegprímást — nevezzen meg

A FŐISKOLÁSOK VÉDNÖKSÉGÜK ALÁ 
VESZIK A SZÍRIÁI ZSIDÓSÁGOT

zsidóság az ilyen \z 5500 főnyi zsidó közösség védtelen a rablásokkal és az
erőszakos cselekedetekkel szemben

költség­
összese 4.1

alá veszi a szorult helyzetben lévő 
sziriai zsidóságot és minden ren­
delkezésére álló eszközzel harcol, 
hogy lehetővé tegye számukra je-

A magyarországi antiszemita kö egyetlen ilyen zsidó szektát, vagy 
rökben visszhangra talált a vér- zsidó személyt, aki keresztény vért 
>.ad. katolikus papok — mintegy , használt volna pászkasütéshez — 
kárörvendve — hangoztatták, j mert hiszen a 
hogy íme Oroszországban is kell a j szektát, vagy az ilyen embert ir- 
keresztény vér a pászkához. ! tózattal közösítette volna ki. Tény 

Egy zsidó delegáció ment Esz- , azonban, hogy a zsidóság tiltako- 
tergomba Csernoch hercegprímás-! zása a katolikus egyház fejénél, il- 
hoz. aki antiszemita érzelmű volt. 1 letve a Lloyd társulat disztermé- 
Arra kérte a delegáció a magyar ; ben rendezett tiltakozó gyűlés 
katolikusok fejét, hogy ő is emel- j nem volt hiábavaló. Különben ki 
je fel szavát a középkori szellemet , tudja, hogyan használta volna ki 
arasztó alaptalan vérvád ellen. A j a katolikus klérus Magyarországon lenlegi lakóhelyük elhagyását — 
bíboros így válaszolt: a Beilis-vérvádat. I közölte Dávid Altmann. a diák-

— Nem lehet az egész zsidó- j Dr. Tomaschoff Baruch, szervezet elnöke az „Újságírók
tagot ilyen váddal illetni, de van- \ Jeruzsálem. élő újságján Jeruzsálemben.

Altmann előadta, hogy' Szíriá­
ban ma mintegy 5500 zsidó él. kö­
zülük 3500 Damaszkuszban. 1500 
Aleppoban és 500 szétszórva ki­

sztrájkra azért került sor. mert az Filmek előadásához bemon- sebb helységekben. Ezek a zsidók 
újságírók különböző status prob- dóra sincs szükség, mert a sző- éheznek, nincs megélhetési lehető- 
lémák ügyében harcolnak. A be- j veget, amely rendes körülmények ségük, este 6 óra után nem hagy­
mondók is kiverekedtek maguk- i között a bemondó utján kerül a i hatják el házaikat. A zsidó laká­
nak az újságírói minősítést és j közönség elé — Írásban is rávetit- 
ezért csatlakoztak a harchoz. Vé-1 hetnék a képernyőre, 
ismernem szerint ez nem teszi in- I Súlyosságában nem hasonlítható 
dokolttá a tévé-adások teljes meg- a tévé-sztrájk az orvossztrájkhoz, 
bénulását, mert filmeket az esti | de ha önmagában vizsgáljuk, az 
órákban minden további nélkül — ; elhúzódása kezd bosszantó lenni, 
ngv értem a sztrájk megtörésének j Vermes Mary,
szándéka nélkül — pergethetné-' Cholon.

Az izráeli főiskolások szerveze-1 son nemzsidó résztvevők is fei­
te elhatározta, hogy védnöksége ■ ajánlották segítségüket a sziriai és

nak olyan szekták, amelyekre áll Jordéj Hászirá 2.

Filmeket miért nem láthat a tévé-néző?
Tudomásom szerint a televízió-1 nek.

sokat vörös festékkel jelölik meg. 
A zsidók védtelenek a csőcselék­
kel szemben. A rablások és az 
erőszakos cselekedetek napirenden 
vannak.

Az előadó elmondotta azt is.

irákí zsidóság érdekében. Párizs­
ban Fejszál király látogatása ide­
jén volt nagyarányú tüntetés az 
arab országokban élő zsidóság ér­
dekében.

— ÄSER SITRIT jaffai mérnö­
köt néhány hónappal ezelőtt fel­
írta a rendőr, mert az út szélén

saga iránt.
Dália Lávi, mint jelentettük, 

a múlt hét végén érkezett Iz­
raelbe milliomos vőlegényével, 
a 33 éves Peter Ritmasterral. aki 
egy nagy amerikai csónaképitő 
gyár tulajdonosa. Szándékuk az 
volt, hogy még a hét folyamán, 
a családtagok jelenlétében csend­
ben megesküdnek. Ez alkalom­
mal Izraelbe jött a vőlegény csa­
ládja is.

Minthogy Dália Lávi kétszer 
elvált. Keller rabbi azzal érvelt, 
hogy nem érheti be a vőlegény 
zsidóságának bizonyításával, ha­
nem azt is bizonyítania kell, hogy 
nem kohanita. Ugyanakkor a sza­
bályszerű válás igazolását is kér­
te Dália Lávitól. Ezek után sür- 
gönyileg kérték a vőlegény hit-

Dália Lávi még ma este házas­
ságot köt szülei házában, a Na- 
hariától délre fekvő Sávé Cion 
szövetkezeti faluban.

Keresztrejtvény 583

es természetes, hogy ennek hosz- 
szutávon is következménye van.

Az orvosok közölték, hogy a 
három pilóta kezelése továbbra 
is folytatódik és megvan a re­
mény arra, hogy nagymértékben 
ki lehet majd küszöbölni a kín­
zások és ütlegelések által oko­
zott jelenségeket.

1300 lakást építenek 
ifjú pároknak

Különböző sikunvállalatok je­
lenleg mintegy 1300 lakásegységet 
építenek Cholonban ifjú párok 
számára. Az építkezés részben 
előrehaladott stádiumban van és 
számos lakás építése 2—3 hóna­
pon belül befejeződik. Mintegy 
200 lakást bérbe adásra építenek,

Pinchász Éjion. Cholon pol­
gármestere azt mondotta, hogy 
ez az építkezés úgyszólván tel­
jes mértékben megoldja a choloni 
ifjú párok lakás problémáját az 
elkövetkező néhány esztendőre.

hajtotta autóját. Sitrit azonban j községének rabbijától a megfele­
nem volt hajlandó kifizetni a bír­
ságot és elment a tárgyalásra, ahol 
a bíró 200 font pénzbírságra bün­
tette, ezen kívül pedig két hétre 
megvonta hajtási engedélyét és íté 
Jetében sajnálkozását fejezte ki 
afelett, hogy a törvény nem teszi 
számára lehetővé súlyosabb bün­
tetés kimérését. A híró hangsú­
lyozta. hogy Sitrit kihágása nem­
csak a többi sofőr jogainak sem­

hogy a Koppenhágában megrende- mibe vételét jelenti, de igen ve­
zeti nemzetközi diákkongresszu-1 székes is.

lő igazolást.
Közben Dália Lávi és vőlegé­

nye házassági engedély kibocsá­
tását követelték sürgősen a hai- 
fai rabbinikus bíróságon. A sür­
gős tárgyalást ma reggel tartják 
a haifai rabbinikus bíróság hár­
mastanácsa előtt. Hír szerint Rit- 
master ma izráeli és külföldi ta­
nukat vonultat fel. akik eskü alatt 
igazolják, hogy zsidó, nőtlen és 
nem kohanita.

Fia minden rendben lesz. úgy
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ÍME a dús választék egy része

Az Osem új crackereinek és aprósüteményeinek csodás 
családja összejövetelre és cocktailhoz, szeszesitalokkal 
és a televízió mellé, apró szendvicsek készítésére és 
mártogatáshoz (dip) az O S E M dús cracker- és sós 
aprósütemény választéka.

KÁSÉR

Golden crackers — mint a neve, aranyat ér! 
Crackees — apró cracker, amelyet elkapkodnak. 
Arbcl — kitűnő cracker, finom ízű és formájú. 
Poppy crackers — mákos cracker ínyenceknek. 
Kitűnő cracker egyveleg — háromszögű, szegletes 

és kerek crackerből. £ 2 JÓ — EZ

aseme
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X izszintes: 1. Ismert olasz re­
gényíró (Alberto), 7. Igazol, 13. 
Európai nemzet fia. 14. Kór betűi 
keverve, 16. Ékezettel kilátásba 
helyezi, 17. Ékezettel esküvő. — 
18. 275 kilométer hosszú, hajóz­
ható folyó Angliában. 19. Névelős 
legelő, 20. Bejegyez (hivatalban 
aktát). 22. Ékezettel portéka, — 
23. Zamat. jóiz. 24. T. A. A., — 
25. Lustaság. 28. Angol férfi, em­
ber, 29. Fordított állóvíz. 30.

dihajó, 2. Vissza: paplan, dunyha, 
stb., 3. Nagyság szerinti osztályo­
zásra szolgáló tisztítógép. 4. Betű­
vel az elején kasza, 5. Viz egyne­
mű betűi. 6. Megerősített város a 
franciaországi Pas-de-Calais dé- 
partement székhelye. 7. Hangnem, 
8. Nívó fele, 9. Parlagon heverő 
föld. 10. Vissza: tisztesség, becsü­
let, 11. Vissza: izráeli színház, — 
12. Személyszállító hajó. 1912 áp­
rilisában útban Amerika felé, jég-

Nincs semmi uj alatta. 31. Kopasz, hegybe ütközött és elsüllyedt, —
33. Mely személy? 34. Konyhafő 
nők, 35. A korinthosi földdarab 
Poseidon itteni szent területén tar­
tották a görögök négy nevezetes 
játékok közül a futó. kocsi és ze­
nei versenyeket, 38. A katolikus 
egyház feje. 39. Zamata. 40. Éke­
zettel nem alvó. 41. Olasz tarto­
mány és székhelye Szicíliában. — 
43. Ha megtette a kötelességéi 
mehet. 45. E. C., 47. Liget más­
salhangzói, 48. Jelt ad, 49. Te 
meg én. 50. Sor betűi keverve, — 
52. Magyar zsidó előadóművész, 
utolsó kockában személynevének 
kezdőbetűje. 55. Fejetlen piac, — 
56. Kikötőváros az Afrikai Szene­
gálban, 58. ., .Diego. 59. Vissza: 
mindenható, 61. Szomjat csillapít,
62. Európa legnagyobb folyója,
63. Vissza: európai államfő, 64. 
Ilyen fa is van. 66. Nyereg fele

15. Amerikában élő magyar szár­
mazású nagynevűi filmrendező, tel 
jes név. 21. 1805-ben az angol 
flotta (Nelson), itt győzte le a 
franciákat, 23. Atreus fia, Mene- 
laos fivére, a Trója vivő göröy ük 
fővezére. 26. Eper fele, 27. Hét 
betűi keverve. 30. Királyság a Hi­
malájában. 32. Nehéz munka, — 
34. Megvesztegetés, 35. 1. I. R., 

j 36. Teológia eleje. 37. Ital. 40a. 
! Döntés ítélet. 42. Est betűi ke­
verve, 44. Árverez, fel ül ígér, — 
46. Góllövés a teendője, 48. Euró­
pai nemzet. 49. Gyufa. 51. A zsi­
ráffélék egyik faja. A kongó vi­
dék őserdeiben él. 53. Keménv és 
külső behatásoknak eléggé erősen 
ellenálló szövet. 54. Elhunyt iz­
ráeli zeneszerző, zenei díj viseli 
nevét. 55. Helyhatározó. 57. Női 
hangszin olaszul, 60. Vissza: vaj-

67. Küzdőtér, 68. Francia Írónő í jón tollforgató? 65. Rangot jelez, 
Aragon felsége, 69. Altató és (kis ' 
adagokban) csillapító szer.

Függőleges: 1. Sekély merülé­
sű, erős tüzérséggel ellátott folya­
mi vagy partmenti páncélozott ha-

67. Az Újvilág eleje.
*

Nyeremény könyv: 
MIKSZÁTH KÁLMÁN: 
KÜLÖNÖS HÁZASSÁG

i
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AZ 580. SZÁMÚ KÉR ESZTREJTXÉ W MEGFEJTÉSE 
Vízszintes: 1. Káromol — 7. Érzelem — 25. Életerő — 35. 1‘ro 

feunfi — 38. Bern — 41. Bogarak — 52. Alaszka — 68. Ron­
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FOLKLÓR-FESZTIVÁL
Tegnap nyílt meg ünnepélyes 

keretek között a nemzetközi nép- í 
táncfesztivál, amelynek esemé­
nyeire 12 külföldi együttes érke­
zett.

Amerikai, japán, román, ju­
goszláv. angol. skót. francia — 
és természetesen izráeli tánco­
sok vesznek reszt a fesztiválon. 
Jicál Álon. mint művelődésügyi 
aiminiszter vállalta a fesztivál 
védnökségét.

A közönség Jeruzsálemben, a 
Brnjáne Háumá színháztermé­
ben. Tel Aviv ban. a Héjchál 
Hátárbutban. Haifán, a A árosi 
Színházban. Éjn Chárod kibnc 
szabadtéri színházában és a tel- 
avivi Sportcsarnokban (Héjchál 
te ászport) láthatja a fesztivál e- 
eeményeit.

JÖN JOE ÁMÁR
Joe Amar. az ötvenes évek ; 

népszerű héber énekese. már 
hosszú esztendők óta külföldön 
él és idegenben gyümölcsözted ké­
pessegeit. Most hazajön és ne- i 
hány alkalommal fellép egyko­
ri közönsége előtt — Izraelben 
élő két fia társaságában. Az est 
műsorának számos művész-ven­
dege lesz. A többi között Edna 
Lév és C'vika Pick is fellep Joe 
Amár mellett.

A ..BAT DOR“
DÉL-A.VI ER IKÁBA 

UTAZIK
I

A Bát Dór táncszínház egy üt- ; 
te se dél-amerikai turnéra ka­
pott meghívást. A többi között 
Braziljában, Chilében. Peru-1 
ban. Columbiában, Venezuelá­
ban. Argentínában. Urugayban 
es Mexicóban lepnek fel. Vagy­
is „Parttól—partig“-turnét ab-; 
szolválnak.

KITÜNTETTÉK
JEHORAM GÁONT

Jeborám Gaon. a népszerű szí­
nész és enekes megkapta a na­
pokban a ..Jákir Jerusolájim“- 
kitiintetést. amely mar-már a fö-

SHAKESPEARE A 
Kl BUC-SZIN PÁDON

ta e!ő Shakespeare egyik ritkán 
játszott színmüvét,- a Troilus és 

1 Kresszidát. Azt tartja az irodal-A kibucok egyesített színházi 
együttese, a ..Bírnál Hákibnc“ j mi köztudat, hogy Shakespeare-; 
északi csoportja, műsorra tűzte nek nines enné! keserűbb és iió- 
és nagy érdeklődés mellett ad- i mkusabb darabja.
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I A kulisszák világának kis lexikonja

HEVESI
1 Száz éve született Hevesi leglelkesebb terjesztője volt,
§ Sándor, színházi iró, rende- Az ö nevéhez fűződik a ka- 
! rö. műfordító, a Budapesti mara-szinjátszás műfajának 
§ Nemzeti Színház egykori i- népszerűsítése is. Igazgatósa- 
E gazgatóia. Zsidó szülök fia- gának évei alatt hívta életre 
I kent született, de palvafntá- a Nemzeti Színház Kamará­

sa felfelé ívelésének kezde­
tén a protestáns vallásra tért 
át.

Az elméletileg is képzett 
színházi emberek általában 
kevesebb praktikus színpa­
di érzékkel rendelkeznek. Ez

színházat.
Amikor megvált a Nemzeti­

től. a Magyar Színház rende­
zője lett. Haláláig. Ott ő 
vitte sikerre Hcltai Jenő „A 
néma levente“ című pom­
pás verses-darabját és né-

Hevcsire nem érvényes té- hány ragyogó Shakespeare- 
tel. Újszerű, ötletes és rend- rendezése is volt. 
kivid sokoldalú színházi ren- Pályafutása folyamán e/er- 
riező volt. elmeleti téren pe- nyi cikket ir. a java könyv, 
dig olykor a zseni felvilla- alakban, tanulmányokká szé­
násait mutatta.

Sokoldalúságát mi sem
jellemzi jobban, mint hogy
egy időben meghívták az Ál­
lami Operahazha is rendezni 
és különösen Mozart, vala­
mint Yerdi-művek rendezésé-

lesitve is megjelent. Legis- - 
mértebb munkái: Amiről s
Shakespeare álmodott. Drá- s 
ma és színpad. Az előadás, s 
színjátszás és rendezés művé- 5 
szele. A drámairás iskolája. | 

Tudatos rendező művész j 
volt. Az ő fellépéséig a hu- ;C vei olyan nagy sikere volt.

5 hogy 1912-ben ő lett a fő- i dapesti Színmű vészeli Aka-
s rendező. Két évvel kesőhh a démián csak színjátszást ta-
£ Nemzeti Színház főrendező- nitottak. rendezést nem. He. 
I je. majd 1922-ben kinevezték vési Sándor vezette he az el- 
■ igazigatónak. Tiz évig állt a iő rendezői tanfolyamot.
E budapesti Nemzeti Színház
E élén. Fogadott fia. Hevesi And- 3

. " ... . , -ás (A párizsi esői iró volt. £Igazgatói korszakáról ... ... 3. mégpedig a prozairas nacy srennmaradt egv Molnár Fe- . , ' , . ........... , sigerete. A zstdotorvenvek e- -renc anekdota. Molnárnak 
izelőtt játszották néhány da­
rabját a Nemzeti színpadán, 
rle a Hevesi-rezsimben kiszo­
rult onnan. Amikor valaki 
ennek okáról kérdezte, mély 
keserűséggel felelt:

— Amerikában sok hely­
re nem léphet be neger. Ki 
van Írva az ajtóra, hogy né-

löl Párizsba menekült, ott az 
ellenállási mozgalommal ke­
resett kapcsolatot és a fasiz­
mus elleni harcban, fegyver­
rel a kezében esett el.

Hevesi Sándor színházi é- 
letművéről 1960-ban monog­
ráfia jelent meg Budapesten 
— László Anna tollából. Azt

I gemek tilos a belépés. Nos. ! értékeli a monográfia, hogy

varos öiszpolgársagával ér fel. 
Az erről szóló diplomat Teddy 
Kötlek, a jeruzsálcmi polgármes­
ter nyújtotta át a művésznek.

Gaon egy jeruzsálcmi szefárd 
családban született és a kitünte­
tésre az ,.Áni jernsálmi“ című 
portré-filmjével vált méltóvá.

SPANYOL BÁBMŰVÉSZEK 
ÉRKEZTEK

Egy jónevü spanyol bábmű­
vész-házaspár érkezett Izraelbe. 
A ..Bimo:“ színházi vállalkozás 
klubjában lépnek majd fel mű­
sorukkal.

FINKEL MARAD
Simon linkelt, a Habima mű­

vészeti igazgatóját megerősítet­
ték pozíciójában, amelyet egy

PsSKSg

ilyen helyeken mindig neger 
a portás, aki a legkövetkeze­
tesebb módon hajtja végre a 
rendelkezést. Füzzel-vassal 
távolítja el néger testvéreit. 
A budapesti Nemzeti Szín- 
ház élen is néger igazgató 
működik .. .

lélektani érzékével és a reá- 3 
'izmushoz való viszonyával, 3 
valamint szerepelemző ké- 3 
■»ességével. Hevesi Sándor év- E 
tizedekkel előzte meg sa- 3 
ját korát. §

Születésének századik év- 3 
fordulóján emléktáblával je- 3

1 Hevesi Sándor » ma,gyár- \ lölték meg Nagykanizsán He- § 
I országi Shaw-kulhisz egyik vési Sándor szülőházát. |
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TÚL AZ ÓPERENCIÁS

további kadencian át betölt. Há­
rom éve ö az izraeli Nemzeti 
Színház művészeti igazgatója.

A mcgerősitéséről szóló ha­
tározatot a színhazat irányitó 
közéleti tanács hozta, amelynek 
elnöke Mose Zanbár. a Bank Jisz- 
ráél kecskeméti születésű kor- 
mánvzója._
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A 88. ÉVAD
New Yorkban befejezte a 

Metropolitan opera az évadot. 
Az idén ért véget a világhírű I 
műintézet 88. évadja. Az egy üt-. 
tes tagjai csak rövid szabadság­
ra mentek, ugyanis Ameriká­
ban az a szokás, hogy nyáron 
az ország különböző nagyvárosai­
ban lépnek a helyi közönség elé 
a „Met“ művészei.

DÜRRENMATT
PÁRIZSBAN

Dürrenmatt a párizsi publi­
kum köréhen is népszerű. Most 
a Theatre de lest Párisién szín­
padán adtak elő „ötödik Frank, 
vagy opera egy magánbankház­
ról" című darabját.

Guy Retore rendezte.

ÍGY vezényel 
STOKOWSKI

A világ legidősebb aktív mu­
zsikusa Leopold Stokowski. 
Nemrég mult 91 éves. És nem­
rég dirigált. Mégpedig London­
ban. az Albert Hallban, a londo­
ni szimfonikusokat. Rachmani­
nov ..Rapszódia Paganini témá­
jára“ szerepelt a műsorán — 
a zongoraszói ót Iiáná Vered iz­
ráeli zongorista játszotta! —. és 
Csajkovszkij VI. Patetikus szim­
fóniája“.

Kritikusok szerint az idős 
művész nem a rutinjára támasz­
kodik. hanem az előadásra kerü­
lő müveket frissen, szellemesen 
interpretálja.

LJELNÖK A
GÖNCÖLRE AKADÉMIA 

ÉLÉN
Roland Dorgeles, az elhunyt 

elnök helyébe Hervé Razint vá­
lasztotta meg a Goncourt Aka­
démia. Az uj elnök életének fő­
műve az „Akit szeretni mertem“ 
című regény.

EGY AMERIKAI CSALÁD
Az amerikai televíziózás törté­

netében is párját ritkítja egy 
sorozat, „Az amerikai család“ > 
sikere, amelyet statisztikai fel­
mérés szerint, szinte minden té- 1 
vé-tulaidonos látott.

Egy kaliforniai Lound nevű, 
i 50 éves gyárosról és családjáról,
I a család mindennapi életerő1 ke- • 
i szitetiék a filmet. Öt gyermeke 
i van a gyárosnak. Tehát hétta- 
i gu a család. Nos, a kamera1 

mm den hová elkísérte a Lound 
csatád tagjait. Még a párizsi va­
kációjukra is. Tizenkét részben 
közvetítette a tévé a filmet.

ELŐKERÜLT A 
BRACSAVERSENY 

EREDETI KÉZIRATA
Bartók Béla Brácsaversenyé­

nek. egyik legutolsó kompozí­
ciójának eredeti kéziratáról van 
szó. amelynek nyoma veszett. 
Most előkerült a New Yorkban 
őrzött hagyatékból a már elve- j 

. szettnek hitt kézirat. Annak ide­
ién dr. Bátor Viktor new-yorki j 

; ügyvéd és műgyűjtő kapta meg j 
1 a kinevezést Bartóktól a hagy a- j

ték gondozására. Most uj gond­
nok lépett a helyébe Ben Scbu- 
choff személyében. Ő találta 
meg a Brácsaverseny kéziratát,

A ROMÁNIAI 
SZÍNHÁZI ÉLET

Jakov Jászur. a h-aifai Városi 
Színház igazgatója — útban ha­
zafelé a moszkvai nemzetközi 
színházi kongresszusról —, né­
hány napot Romániában töltött és 
a Mááriv hasábjain beszámolt 
tapasztalatairól. Azt írja, hogy 
igen pezsgő az ország színházi 
élete. Bukarestben 12 színház 
működi, országszerte pedig 45 
együttes.

A cikkíró beszámol a többi kö- 
i zött egy Gsehov-előadásról, ame- 
! iyet igen magasra értékel. Cse­
hov első darabjáról, „Plato­
nov“ -ró! van szó, amelyet 24 
éves korában irt. A moszkvai 
„Kis Színház“-hoz nyújtotta be, 
de elutasították, mint „tehetség­
telen próbálkozást“. Csak jóval 
később. Csehov halála után, ke­
rült elő ómét a Platonov, de 
persze az iró zsengéihez számit- 
jak.

Jászur a legnagyobb romániai 
színésznek Radu Religant neve­
zi. Intellektuális erejét és a sze­
mélyéből áradó varázst, egya­
ránt értékeli.

CEZ ANNE-REKORD

Egy new-yorki művészeti auk­
ción rekordot szeget, 1.400.000 
dollárt adtak Cezanne és Manet 
egy-egy képéért. Hozzáértők 
megjegyzik, hogy eddig 800.000 
dollár volt a legmagasabb ősz- 
szeg. amelyet Cezanne-képért el­
értek a műkereskedelemben. I- 
gaz. hogy közben leértékelték a 
dollárt, de nem ennyivel. Inkább 
Cezanne felértékeléséről van szó.

KANYARÓ

Ezt a közismert gyermekbeteg­
séget most Elisabeth Taylor is 
megkapta. Tökéletesen összeku­
szálta a betegség a művésznő és 
férje. Richard Burton nyári 
programját. Elizabeth Taylor az 
olaszországi Cortina városkában 
gyógyul.

VA LENTINO-DIVAT

A londoni Odeon mozi közön­
sége előtt fei újították Rudolf 
Valentino, nagymamáink ideál­
jának egykorú filmjét, a „Vér 
és homok“ című alkotást. A 
szakértők szerint a film most új­
ra divatba hozza az akkori, a 
filmen látható régies viseletét. 
A Valentino frizurát, a kalapot 
és a Valentino-szabásu zakót, 
nadrágot. \z angol főváros fér­
fiszabói felkészülten várják az 
igények kialakulását, a Valenti­
nó-divat bevezetésének lehetősé­
gét.

PÁRIZS KÉPEKBEN —
A FOTOGRÁFIA

FELFEDEZÉSE ÓTA

Ez a cimc a szezon talán leg­
érdekesebb kultnrtörténeti kiálli- 
fásának Párizsban. A rendezők 
összegyűjtötték az elképzelhető 
legteljesebb anyagot és könnyű 
belátni, milyen érdekesek a lát­
nivalók, ka megjegyezzük, hogy 
az első felvétel — egv dagerro- 
typia — 1839-ből való. Kétszáz 
fényképet válogattak ki végül 
az összegyűjtött anyagból, olyan 
formán, hogy a francia történe­
lem. a társadalmi és kulturális 
események hű tükrét kapja a 
kiállítás közönsége.

(benedek)
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Előfizetőink
figyelmébe!

Június 1-től 
az Uj Kelet előfizetése

HAVONTA 17-, FONT
Kérjük előfizetőinket, hogy az 

; esedékes összeget az új áror 
fizessék be.

A kiadóhivatal
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Képzelje csak: egyrészt erdőben va­
gyok, ijesztő csend körös-körül, és mind­
jobban besötétedik, másrészt meg ezek a 
hogy úgy mondjam, nőszemélyek a kocsi­
mon ... A képzeletem vadul csapong és 
mindenféle rémképeket varázsol elém: 
eszembe jut a fuvaros, aki egyszer magá­
nyosan kocsizott az erdőn át. és egy- zsák 
zabot látott az utón heverni. Ahogy ez 
a fuvaros a zsák zabot meglátta, nem 
volt rest és leugrott a kocsijáról, hátára 
vette a zsák zabot, és a kocsihoz cipelte, 
aztán továbbhajtott. Amikor már vagy 
egy mérföldet ' megtett, hátrapillant a 
zsák zabra: hát se zsák, se zab! Egy 
szakállas kecske fekszik a kasban. Az 
ember feléje nyúl- meg akarja ermtem a 
kecske nyelvet ölt rá. ölnyi hosszú nyelve 
van! Vadul felkacag és eltűnik . . .

— Mért nem indul már? kérdik az
asszonyok. , , , T - u ,■— Hosy mér nem indulok. Lat hat) ab
— mondon —. a lovacskám nem hajlandó, 
nincs hangulata.

— Húzzon rá egvpárat az ostorral, 
mondják. — Mire való az ostor.

— Köszönöm a tanácsot mondom
__ ho2v eszembe juttatták. Csakhogy
a "lovacskám sajnos, nem ijed meg az 
ilyesmitől. Megszokta már az ostort, mint 
én a szegénységet — mondom tréfás 
hangon, és közben úgy' reszketek, mintha
hidegrázásom volna.

Egy szó, mint száz. minek untassam 
sokáig, egész keserűségemet kiöntöttem a 
lovacskámra . . . Addig ütlegeltem, amíg 
Isten segítségével végül mégiscsak elin­
dult. És kivonultak RefidimbÖl. . . így 
kocsikáztunk Bojberik felé, az erdőben. 
És ahogy így kocogunk, megint csak 
szembe jut valami. „Ejnye- Tóbiás, de 
szamár vagy! Hogy' essen beléd a kórság! 
Koldus voltál, koldus is maradsz holtodig. 
Mi ez? Az Úristen kegyelméből ilyen 
találkozásban van részed, amilyen száz 
évben ha egyszer adódik, miért nem al­
kudtad ki márelőre. hogy mennyiért vi­
szed haza az asszonyokat? Akármilyen 
szemszögből nézed is a dolgot, a lelki- 
ismeret szemszögéből vagy az emberies­
ségéből. az isteni vagy emberi törvények 
szemszögéből, vagy tudom is en. miféle 
szemszögből, igazán nem bűn. ha iWen 
alkalommal keresel valamicskét. Miért ne 
rágnád le csontot, ha már egyszer talál­
tad? Állítsd meg a lovadat, de ökör. és 
mondd meg nekik kereken, mint ahogy 
Jákob mondta Lábánnak: Ráchelt aka­
rom, a fiatalabb lányodat! Ha itt most 
lefizetnek ennyit meg ennyit- akkor rend­
ben van a dolog, akkor jól van. ha nem, 
akkor nagyon sajnálom, de tessek leszállni 
a kocsiról! Ámde a következő pillanatban 
azt mondom magamnak: ..Barom vagy te, 
Tóbiás! Hár nem tudod, hogy a medve 
bőrét nem az erdőn szokás eladni? Vagy 
mint a parasztok mondják mifelénk: 
Amit egy szer elszalajtasz, hiába kapkodsz 
utána.”

— Mért nem hajt gyorsabban? — kér­
dik az asszonyok, és megbökdösnek há­
tulról.

— VIit türelmetlenkednek? — mondom.
— A nagy sietség még sosem vezetett jó­
ra. — Rásandítok az utasaimra: csak­
ugyan asszonyformájuk van, egyiknek a 
fején kendő, a másiknak paróka; így ül­
nek ott és folyton összenéznek, súgnak- 
bugnak egymással.

— Messze van még? — kérdezik.
— Amennyire, annyira — felelem. — 

Most majd felfele megyünk — mondom 
—, aztán le- aztán megint fel és megint le, 
akkor jön még csak a nagy hegy — mon­
dom. — Arra is fel kell kapaszkodni, az­
tán megint le. és onnan már egyenes út 
visz Bojberikbe.

— Kelekótya ember ez — mondja az 
egyik asszony a másiknak.

— Isten csapása! — mondja a másik.
— Egy rakás szerencsétlenség! — mond­

ja megint az. első.
— Azt hiszem, bolond — mondja me­

gint a másik. „Persze, hogy bolond va­
gyok — gondolom magamban —. ha eltű­
röm. hogy így az orromnál fogva vezesse­
nek . . .”

— Hol szórjam le magukat, tisztelt höl­
gyeim? — kérdezem tőlük.

— Mi az. hogy' leszórni? — kérdezik. — 
Mit jelentsen ez?

— Ez csak olyan fuvaros kifejezés — 
mondom. — Rendes nyelven azt jelenti, 
hogy;: hová vigyem magukat, ha Isten se­
gítségével épen. egészségesen beérünk, 
mármint ha az Úristen is úgy akarja, Boj­

berikbe? Hiszen tudják: jobb kétszer kér­
dezni. mint egyszer eltévedni.

— Vagy úgy. ezt kérdezi? — mondják. 
A zöld villához vigyen minket, legyen szi­
ves. amelyik az erdő szélén áll, a folyó 
partján — mondják. — Ismeri?

— Hogyne ismerném! — mondom. — 
Otthon vagyok én Bojherikben. Bárcsak 
annyi ezresem lenne — mondom —, ahány 
rönköt én már oda fuvaroztam! Tavaly 
nyáron is két öl tűzifát raktam le a ház­
nál. Akkoriban egy gazdag ember lakott 
benne, egy jehupeci milliomos, van annak 
tán százezer vagy kétszázezer rubelja!

— Most is az lakik ott — mondják. Me­
gint összenéznek, sugdolóznak, kuncog­
nak.

— Megálljunk csak! — mondom ne­
kik. —Ha az érzésem nem csal, akkor 

j talán szabad feltételeznem, hogy valami­
féle kapcsolatban vannak vele. Nem is 

I lenne ostobaság — mondom —, ha rá­
szánnák a fárad, és egy jó szót szólná­
nak neki az érdekemben, hogy valami 
álláshoz juttasson, vagy munkát szerezzen 
nekem, vagy tudom is én, mit . . . Isme­
rek egy fiatalembert. Izraelnek hívják — 
mondom —• nem messze lakott a mi vá­
rosunktól. Nagy mihaszna volt. de hogy, 
hogy ne, szerencsét csinált, az most nagy 
kutya, húsz rubelt is megkeres egy héten, 
ha nem negyvenet, mit tudom én? Má­
soknak kedvez a szerencse.

— Mi lett volna például a sakterünk 
vejével, ha nem jön Jehupecbe lakni? 
Első években igaz, hogy nehezen tengő­
dött, majdhogy éhen nem halt. Most meg 
magamnak kívánnám art a sorsot, ha ne­
ki nem ártok vele! Már ott tart. hogy 
pénzt küldöz haza, és a családját is oda 
akarja hozatni Jehupecbe. Csakhogy' 
nincs lakhatási engedélye a városban. 
Hogy akkor mégis hogy lakik ott? — kér­
dezik. Hát csak úgy kínlódva, nehezen... 
Mindig is azt tartottam, mondom, hogy' 
az ember sok mindent tapasztalhat az élet­
ben ... De már itt is vagyunk a folyónál 
— mondom —. és itt van a zöld villa! — 
Azzal nagy hetykén odakanyarodok a 
kocsival a ház elé, úgyhogy a kocsi rúdja 
majdhogynem beleszaladt a verandába.

Hű, micsoda örömujjongás támadt ott, 
amikor megláttak minket! Összevissza kia­
báltak. lármáztak: — Nagy ég. itt a nagy­
mama! . . . Édesanyám! . . . Nénikém! . 
Csakhogy itt vagytok! . . . Gratulálok!,.. 
Az Istenért, hol voltak egész nap? Azt se 
tudtuk, hol áll a fejünk? . . . Lovasembe- 
rekkel kerestettük . . . Már azt hittük., 
széttepték a farkasok... Vagy hogv isten 
őrizz, rablók támadták mee... Mi történt 
hát?

~ Szép história esett velünk: eltéved­
tünk az erdőben, elkalandoztunk hazulról 
vagy tíz mérföldnyire... Egyszerre csak 
meglátunk egy zsidót...

— Miféle zsidót?
— Egy szerencsétlen flótást. lovaskocsi­

val... Alig tudtuk rávenni, hogv hazahoz­
zon bennünket... Iszonyú volt!

— Egyedül, magatokban?... Hála Is­
tennek. hogy jól végződött a dolog!...

Egy szó. mint száz. lámpákat hoztak ki 
a verandára, megterítettek, és elkezdték 
az asztalra hordani a szamovárt, teáskan­
nákat, cukrot, befőttet, friss süteményt, 
vajas zsemléket meg a Iesdrásabb foná­
sokat: zsíros leveseket, pecscnv eket. liba­
sültet. a legjobb borokat és a legfinomabb 
likőröket. Én pedig csak ott állok kissé 
félrehúzódva és nezem, hogy esznek-isz- 
nak ezek a jehupeci gazdagok, jó órában 
legyen mondva! Az utolsó innemet ss el­
zálogosítom. gondolom, csak mensazda- 
godjak! Ami itt csak az asztalról lehull, 
egész hétre elég lenne a gyerekeimnek, 
sábeszig.

Ó. édes Istenem! Hiszen azt mondjak 
terólad. hogy7 igazságos és kegyes Isten 
vagy, miért jut hát egynek minden, a 
másiknak semmi? Miért adsz az enviknek 
vajas zsemlét, a másiknak csak gondo­
kat? Aztán megint azt mondom magam­
nak: de nagy bolond vagy te. Tóbiás! Te 
akarod az Istent tanítani, hogyan kormá­
nyozza a világot? Ha ő egvszer ígv akar­
ja. akkor így keil lennie. Mert ha más­
ként kene lennie, akkor másként is vol­
na. És miért nincs másként? Hát mert 
szolgák voltunk az egyiptomi faraónuí, 
azért vagyunk mi zsidók: a zsidó csak 
higgyen és bízzon az Istenben: először is 
hinnie kell. hogy van Isten a világ felett, 
másodszor meg remélnie, hogy az. aki 
örökkön él, megsegíti őt, ha úgy akarja...

(folytatjuk
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A BOLDOGTALAN MILLIÁRDOS
— Öt rosszul sikerült házasság után Paul Getti most elvesztette első­

szülött fiát ~
Hogy a pénz nem boldogít,' létesített. Az apa és fia között J ítve eltávozott. Elsa Maxwell 

arra legjobb bizonyíték Paul.anny.ru leromlott a viszony, : fogcsikorgatva kénytelen 
Getti, az amerikai multimilli-1 hogy Róni Gerti többször mon- kifizetni a számlát, 
árdos. akit a világ leggazdagabb ! dotta a nyilvánosság előtt: „A 
emberének tartanak. Öreg kora- | családi életemben ninese helye.

az apámnak".j lg sokat do'gozott. viszont egész 
I élete tele volt családi szerencsét- 
I lenségekkei. Öt házassága kudarc- 
I ba fulladt és fiaival állandó vi- 
i szályban élt.

I Getti negyedik felesége Ann 
1 Rurek fi-lmszinésznő volt. akivel 
j 1932-ben kötött házasságot. Eb- 
! bői a házasságból két fia sziile- 

Most újabb csapás érte Paul j tett: Paul és Gordon Két évvel 
■ Gettit. akinek George nevű leg-I eze!őtt meghalt az ifjabb Paul 
í nagyobb fia titokzatos körűimé- * Getti felesége és az orvosok
nyék között meghalt néhány nap­
pal ezelőtt. Az idős apa -kétsze- 

i résén is gyászol, mert nem csak 
j a nagy fiát vesztette el, akivel 
j éveken át civakodott, hanem a 
I Getti-impérium örökösét is.

IJ DIVAT

„MAXI - A BEVÁSÁRLÁSHOZ

Paul Getti és fia. George az 
utóbbi években kibékülték, sőt 
közeledték egymáshoz. A 80 c- 

í vés, fájdalomtól megtört apa,
! fia halála után bezárkózott a 
■ felbecsülhetetlen értékű mükin- 
I csekkel teli pazar luxus-kaste- 
j iyába. ahol kényszerű ma'gányá- 
I bin bizonyára ismét eszebe jut- 
) nak a fiával folytatott végnélkü- 
j li civakodások és kénytelen fel- 
( tenni a kérdést saját magának,
I hogy mi okozta az uj sorscsa- 
í pást.

i Lehetséges, hogy az aggas- 
I tyán néhány elkeseredett pilla- 
! natában saját magát is vádolja 
a történtekért. Végeredményben 
nem oktalan Paul Getti önvád­
ja, amely bizonyára a miiliár- 

i os gyakran érthetetlen makacs- 
! sásában és szélsőséges puritán- 
I ságaban rejlik.

I Amióta Paul Getti intenziven 
! kezdett üzleti ügyekkel foglal- 
: kozni, képtelen, volt uj táfsadal- 
I mi értékekkel azonosítani ma- 
' gát, kivéve azokat, amelyeket ő 
teremtett meg. vagy amelyek őt 
érintették. Makacs karaktere 
miatt gyakran konfliktusba ke­
rült a környezetével. Annyira át­
adta magát az üzleti ügyeknek, 
hogy a nagy munka-hajhászásá- 
val tönkretette valamennyi há­
zas-életét.

E'őször 1923-ban nősült, fele­
sége Janette Dummond volt. Az 
első feleségétől született George, 

í aki a napokban Kaliforniában.
! a mai napig is tisztázatlan ko- 
I rülmények között, meghalt. Az 
! első házasság gyorsan összeom­
lott és két évvel később Getti 
ismét szerencsét próbáit. Máso­
dik felesége. Ellen Ashby volt, 
aki két hét után otthagyta.

Harmadszor 1928-ban nősült 
Getti, ezúttal Adolphine Ham- 
melt vette feleségül. Ebből a 
házasságából született második 
fia. Róni. aki most, George ha­
lála után. a Getti vagyon váro­
mányosa. Az apa azonban ezzel 
a fiával is ros<z viszonyban élt. 
Róni Getti megszakított apjával 
minden kapcsolatot és önálló 
utat járva, saját filmvállalatot

megállapították, hogy túlsók ká­
bítószert használt. Ami pedig Gor­
don Gettit illeti: pert indított 

I apja ellen és követelte, hogy a- 
I jón át neki 100 millió dollár 
I értékű családi részvényt. A per 
i nyomán tarthatatlanná vált a 
j viszony az apa és fia között.
I Az idősebb Paul Getti ötödször 
j is megnősült.' Ezúttal Louise 
1 Dudley Linch ' volt a menyasz- 
szonv. Ebből a házasságból szü-

Paul Getti soha nem tudott 
megbékülni azzal, hogy a fiatal 

I nemzedék hátatfordit a családi 
: kapcsolatoknak, hagyományok­

nak és az általa nagyra becsült 
értékének. Önéletrajzot is írt 

I Getti. amelyben a következőket 
mondja:

I _ "
I ..Lehetséges, hogy azért birá- 
i lom ilyen szigorúan az uj gene­

rációt. mert én a régi nemze­
dékhez tartozom. Nem szégyel­
lem kimondani, hogy szerettem 
az anyámat és az apámat. Már 
felnőtt ember voltam. amikor 
még mindig zavar és szégyen 
nélkül anyukámnak szólítottam 
az édesanyámat, az apámat pe­
dig apukámnak neveztem"

ÉDESSÉGEK
MÉZESKENYÉR* Egv marék mazsolát. 5 dkg

Négy egj-iz tojást. 10 deka gorombára tört diót. s ezen lek- 
kristálycukorral habosra keve- vármasszát belekeverjük a ki- 
rünk, 2.5 deci langyosra oivasz- kavart tojásba és azzal együtt 
tott mézet (vizespohárnyi) hoz- tovább keverjük egy keveset. Az 
záadunk és azzal is nagyon e- 5 tojás habját felverjük és 2.5 
rősen habosra kidolgozzuk. Egy kanál kristálycukorral, 15—20 
késhegynyi törött fahéjat, ugyan- dkg lisztet (attól függ, mennyi­
annyi törött szegfűszeget és egy re hig a -lekvár, ha túl hig több 
jó késhegynyi szódabikarbónái | lisztet, ha sűrű, akkor elég 15— 
egy kis rummal felolvasztva, | 17 dkg liszt is), bekeverünk és 
hozzáadjuk. Előzőleg elkészi- ugyancsak 2 gyümölcskenyér 
tünk 10 dkg nazsolát, 7 dkg 1 formában középtűznél kisütjük, 
diót. vagv mandulát durvára í
vágva, 3—4 dkg cukorban el- í DATOLYÁS MIGNON:
tett narancshéjat, végül 1—2 ! Tíz dkg mandulát héjától 
citrom lereszelt héját és esetleg | megtisztítunk és kissé, megszárit- 
még egy reszelt narancs héját, juk. 10 dkg mogyorót a sütő­
végül 30 dkg kenyériisztet a- ; ben megizzasztunk és a héját
dunk hozzá és a masszát 2 drb 1 ruha között ledörzsóljük. Tíz dkg 
hosszúkás gyümölcskenyér for- válogatott dióbetet veszünk és
mában e!he!yezzük é< középttiz- mindhármat együtt finomra je­
néi (hogy a sütő sem langyos, j daráljuk. Előzőleg 25 dkg da-
sem túl forró ne legyen), kisüt- tolyát kimagozunk és minden
jük.

GYÜMÖLCSKENYÉR:
Öt tojás sárgáját 2.5 kanál cu­

korral kikeverünk, egy citrom 
héját hozzáreszelünk, meggybe­
főttnek a levéve! (ha ez nincs, 
viz is jó), ami kb. 1 deci le­
gyen, 3.5—4 dkg csokoládét fel­
főzünk. azonnal levesszük és si­
mára keverjük, most ebbe any- 
nvi narancsszemet, baracklek.

darabot külön-külön becsavar­
juk. A ledarált masszába adunk 
10 dkg porcukrot, 1 tojásfehér­
jét, kevés rumot, Ízlés szerint, 
vaníliával ízesítjük, és összegyúr­
juk. .Az összegyúrt masszából 
minden egyes datolyát bevo­
nunk.

i Ebből a masszából körülbelül
j 30 darabot kapunk. Deszkára, - 

.•agy porcelántálra rakjuk, pár
Paul Getti azonban a dollár- I várt, vagy bármilyen más lek- í órán át kissé megszáritjuk. vagy

milliói 
sem érte

miüiárdjai ellenőre 
hogy gyermekei és 

letett Timy nevű fia, akit apja ! öt hitvese a szeretet legegysze- 
imádott. de a sors mostohán rűbb megnyilvánulásaival tisz­
tán! a gyerekkel. Az orvosok teljek meg. 
megállapították, hogy a gyerek 
agya rendellenesen működik és 
több izhen bonyolult agyműtétet 
hajlottak végre. Az operációk 
nyoma elcsúfította Timy Getti 
homlokát és arcát és ezért a 
fiú több plasztikai műtéten esett 
át a forradások és hegek eltün­
tetése miatt. Az egyik ilyen 
plasztikai műtét során sokkot 
kapott a mindössze 12 éves fiú, 
és 1958-ban. a műtőasztalon 
meghalt. A tragédia idején Paul 
Getti már ismét válás után volt 
és Így újra egyedül maradt fáj­
dalmává; fényes palotájában.

A multi-milliárdos zsugorisá­
gáról legendák járnak. Mesélik, 
hogy amikor kibérelt egv , rek- 
’ám-és propaganda céget, a dol­
gozókat órabérre fizette. Egy 
más alkalommal 5000 dollár­
ért bérbe adta palotáját eev fii­
mező cégnek és további 20 dol­
lárt követelt, mert a filmben 
a két kutyája is szerepelt.

várt, vagy dzsemmet, — főleg i előző nap elkészítjük. Másnap 
meggy-dzsemmet teszünk, ami : darabonként tunkmasszába márt- 
pikáns izt ad neki, úgy. hogy j juk és ha megszáradt, mignon- 
az egész mennyiség 3.—3.5 de- j papírba tesszük. Lehet csak 30 

i.nven ' dkg mandulából készíteni.ivíjcis. meg,.
........

Gengszterek, gerillák Argentinéban
(NEWSWEEK). — Üzletembe­
rek elrablása és magas váltság­
díj ellenében való szabadonbo- 
csátása úgyszólván mindenna­
pos jelenség lett Argentínában. 
Az emberrablás kitünően be­
vált módszer, akár politikai 
gengszterek hajtják végre pro­
paganda okokból, akár közönsé­
ges gengszterek, akiket nem a

get a British—American Tobacco ; tó csomagtartójában, amelyet 
Co. fizetett le argentínai vezér- j egy járatlan vidéki bekötőuton 
igazgatója. Francis Victor Br;m- parkoltak le. majd sajtókonte- 
bico szabadonbocsátásáért. renciát hivott egybe, elismervén

1 a forradalom diadalát és né­
hány órával később Sealmazzit 
épen és sértetlenül szabadon bo- 

i csatolták.

manapság egy lépest sem , tesz 
nek testőrök nélkül Buenos Ai­
resben.

Habár az argentin üzletembe­
rek sincsenek biztonságban. a 
legutóbbi látványos kidnappolá- 
si járványnak főleg a külföldi 
üzletemberek az áldozatai, akik- 

I nek cégei hatalmas váltságdija- 
Eisa. Maxwe:!. a közelmúlt- j kat fiZetnek. Az elmúlt 12 hó­

ban elhunyt p'etyka-ujságirónő. | nap s0rán a gerillák Buenos 
annak idején New Yorkban Airesben legalább hat külföld; 
meghívta vacsorára Paul Gettit vállalat vezérigazgatóját rabol- 
es remélte, hogy a milliárdos j tak e| ^ a kizsarolt váltságdíj 
fogja fizetni a számiát. Csak- összege 750.000 dollártól (ame- 
hogy mielőtt a pincér felszolgál- ' |yet a First Natj0nal Bank of 
ta a kávét — az utolsó fogást Boston fizetett igazgatójának 
— Getti váratlanul felkelt az szabadonbocsátásáért) 1.8 mii- 
asztaltól és valami ürüggyel si-1 Hó dollárig terjedt, amely össze-

5 PERC TUDOMÁNY- 
ASSZONYOKNAK

C VITAMIN A RÁK ELLEN?

De lehetséges, hogy a kép! 
nem teljes, minthogy számos tár­
saság nem hajlandó eiáru ni, 
hányszor zsarolták meg. sem 
azt. hogy mennyit fizettek, hogy 
elkerülje a további bonyodal-

politika, hanem, a peso érdekel. k t ,
Nagyvállalatok vezérigazgatói ••"■* • ' . szinte tűrhetetlenné teszi az í e-

'n’-LÁ -«■«•* i»«V. " A:' Szakértők 1 becslése 'szerint gej, üzletemberek eletet Argen- 
a kizsarolt összeg 1973-ban 5 j tinában, akik megpróbáljak
millió dollárt tesz ki és az el- minden elképzelhető módon fő­
műit két év során mintegy 201 kozni biztonságukat. Sokan kö- 
millió dollárra rúgott. A Ford I züiük két, vagy több lakást is

TŰRHETETLEN ÉLET
Az elrablás örökös veszélye

amelv feltevés sze- ! fenntartanak és időnként vala-Motor'Co., ...... ,. --------- — .
rint a 26-ik amerikai áldozat i melyik barátjuk lakásán alsza- 
Argentinában, a múlt hónapban | nak. Menetrendjük úgy a ®uö* 
több mint egy millió dollárt volt j
kénytelen fizetni (keszpénben, 
lelmiszerekben. ambulanszok- 
ban és könyvekben) a Forradal­
mi Néphadseregnek, hogy meg­
mentse helyi vezérigazgatóját. 
Más ismert áldozatok a Kodak, 
a Coca Cola és az Internatio­
nal Telephone and Telegraph 
(ITT).

A vezérigazgatók elrablása

! kában, mint a magánéletükben 
! szándékosan szeszélyes, gyakran 
' változtatnak programot. Ha a 
I városon kívül laknak, házaik 
! kerítését szöges dróttal tetézik és 
; testőreik cirkálnak a ház kör- 
I nyékén.

Minden elővigyázatossági m- 
; tézkedések ellenére, ha az ERP 
i vagy bármely jól megszervezett 
i politikai, vagy kriminális cso-

ITT A NYÁR

EGY LÁNY, AKI SHERLOCK HOLMES 
NEVÉBEN VÁLASZOL

A lányok szeretnek, levelezni, j megjelenése óta, de a figura | 
kivéve akkor, ha foglalkozásuk I mégis páratlan népszerűségnek 
evelező. j örvend az angliai olvasók köré- j

Jill Nicolson hivatásos levele- i ben. Különösen mióta a tévé kép­
ernyőjén is lehet olykor egy- I 
egy nyomozásának történetét lát-: 
ni. Az angol ember levelet ir I 
annak, akit kedvel. Így tehát j 
Sherlock Holmes a mai napig | 
tucatszámra kapja a leveleket 
olvasóitól. Mindenki megírja ne-1 
ki különleges prob'émáit, élete

ző egy londoni cégnél, mégis 
szereti a levélírást, mert nem 
unalmas üz'eti leveleket körmök

Ő a képzeletbeli Sherlock 
Holmes titkárnője. Mint emlé­
kezetes Sherlock Holmes, a cső- ; 
dadetektiv, Conan Doyle hő- I 
sének regény beli — tehát kép- i 
zeietbeli — címe: London. Ba- | 
kér Street 211 volt. Igen ám. d 
ez ^ a cim a valóságban

lést. Ezért a titkárnő csak nagy 
általánosságban szól a levelek­
ben felvetett kérdésekhez, majd 
azzal zárja sorait, hogy „Mr. 
Holmes most nagyon elfoglalt, 
ezért személyesen válaszolni 
nem tud, de engem kért fel" — 
stb.

Ami a korát illeti, 23 eszten­
dős. Büszkén mondja, hogy a 
családja skóciai származású.

Munkájáról Így nyilatkozik:
— Nincs annál szomorúbb, 

mint ha valaki kiábrándul az

Vita van a C-vitamin körül. 
Pontosabban annak adagolási 
lehetőségei felett vitatkoznak a 
tudósok.

i Egyes szakemberek szerint a 
tuladagolt C-vitamin káros, má­
sok azt állítják, hogy a rendsze­
res C-vitamin adagolás fokoz­
za a szervezet ellenállóképessé­
gét különböző betegségekkel 

I szemben. Még náthát is nehe- 
' zebben kap az. aki naponta le­

nyel egy-két C-vitamint tartal­
mazó tablettát.'

Ezek az orvosok azt állítják, 
hogy a cukorbeteg is jól teszi, 
ha naponta fogyaszt C-vitamuit, 
men annak hatására olyan fo- 
ly ,.mat indul meg a szervezet, 
ben, amely az inzulinhiány egy 
rí né pótolja.

nem szorítkozik kizárólag Argen- i port el akar rabolni egy vezér- 
tinára. Mexikó. Venezuela és Kö- j igazgatót, talál ra utat-módot. 
lumbia hasonló incidensek szín-! Elvégre a külföldiek nem fa lak­
helye volt (nemszólva más dél- j hatják be magukat, nem zárhat­

ják el magukat hermetikusan 
az argentin néptől.

A főkérdés, hogy ilyen környe­
zetben hogyan lehet egyáltalán 
do'gozni. arról nem is szólva, 
hogy a váltságdíj követelések 
egyre magasabbak. Mig a geng­
szterek két évvel ezelőtt megelé­
gedtek „bagatell“ százezer dől-, 
iárral, a legutóbbi rekord-tari­
fa már 1.8 millió dollár volt.

1 amerikai államokról) és a ga2- 
! dag emberek elrablása évszáza- 
i dók óta prosperáló válLalkozás- 
i na.k bizonyult Szicíliában, 
Szardiniában és Dei-Olaszor- 

! szágban. De a helyzet kétségte- 
I Aenül Argentínában a legrosz- 
I szabb.C-vitaminnak lelassító hatása

van. Más szóval, csodaszer a rák MINT A FILMEKBEN ...
6 ^n' Vegyük Geraldo Scalmazzi, a.

A r.ebraskai egyetemen foly- Boston Bank argentin szárma- A másfél millió dollár, amc.ye, 
nak ilyen irányú kutatások. Síd- . zásu igazgatójának esetét, amely : a Kodak fizeti-1 a ge..gsz ere -- 
ney Miivosh professzor és ku- Bostonban történt. Március 30- j nek. állítólag fe,emésztette a 
Uró-térsai szerint, nagyon aján- i án Scalmazzi hazatért munkájá- j vállalat elmúlt három evben e,- 
1 nos a C-vitaminnal a rák-gyó-, ból és amikor kiszállt kocsijá- ért hasznát Argentínában,. # 
gyászaiban is foglalkozni. : ból. két fegyveres banditával | Létezik ugyan biztosítás em-

találta szemben magát, „Kéz-, berrablas elien^ is, de rendkivu. 
Egy másik amerikai kutató. | dettg| fogva klasszikus film-1 magas a tarifája — a biztosi- 

J erő me Kamm azt állapította ' SZCenárium volt“, mondja Frank \ tandó összeg 4 és fél százaléka, 
meg. hogy a C-vitamin adagOlá-! Aldrich, a First National alclnöke, A társaságok egyetlen reménye
sa sok más betegség megelőzésé-1 ay koordinálta a tárgyalásokat most Hector Campora uj pero-

Scalmazzi kiszabadítása érdé- nista kormánya, amely feltehe-
kgben. tőén erélyesebben fog fellépni a

Az ERP hamarosan tudtára 
ata Aldrichnak. hogy nem csu­
pán 750.000 dollár váltságdíjat 
követelnek a banktól. hanem

re is alkalmas. Például bizo­
nyos májbántalmakkal szemben 
is megelőző jellegű a hatása.

Egyelőre csak patkányokon 
folynak a kísérletek. Siker — 

■ egyértelmű siker — esetén, em­
beren is kipróbálják a módszert, azt is. hogy a bank sajtókön-

ís iéte-

Most ezy nagy kereskedelmi 
ctg működik a helyén.

Ennél a cégnél titkárnő .Till 
Nicolson. Hogy miért válaszol 
Sher.ock Holmes leveleire?

Nagyon érdekes.
Több, mint 80 év telt e: az u-

nagv rejtélyeinek nyitját szeret- j ideáljából. Aki hisz a Sherlock , • ,
J , lcnfobb antol meg- 1 Holmes-ideálban, azt nem sza- Most arról érkezett hír, hogy

j c ' I bad sem szédíteni, sem kiábrán- egyes tudósok felismerése sze-
. ! ditani. Maradjon meg a hitében, nnr, a C-vitamin bizonyos rak-

eskedeimi í §za|;)a(j kczct kaptam a főnökség- típusok ellen is valóságos cső­
től, azt válaszolok a levélírók-, daszernek számit.

ínak, amit akarok. Én barátsá-j ,
I -„í.l Hosrv m ertznem kiabranditoan írok |

nekik. Mindenki választ kap,! A C vitamin leköti. a szerve-
j /étben, az úgynevezett nitroza- 

Külföldre is válaszol? j minokar, .amelyeknek nagy szc-
— Természetesen. A cégünk repük van bizonyos rákformak

költségvetésében megfelelő össze- k'aiasu'áíában. Tehát. olyan j drága pénzért hozatnánk — kül-
kozerkölcsök , get irányoztak elő" levélpapírra, rákesetekrél, ahol nitrozaminok- földről. Akkor talán hatásosabb

Az a bizonyos ke 
vállalat, amely a Baker-utcai I 
hazban székel, nagyszerű rek­
lámlehetőséghez jutott a pom- , eosan 
pás cim miatt. Ezért megéri az ~

; igazgatóságnak egy titkárnő al- j akj 
kalmazása — hogy a levelek; 
ne maradjanak megválaszolatla­
nul.

De mindenki kísérletezhet 
gyéni alapon is, mert napi 
milligrammnyi C-vitaminnak

Hogy milyen kis mennyiség ez? 
Egy' narancs harmadában van 
20 milligram C-vitamin.

Együnk meg tehát kísérletkép­
pen naponta legalább egy egész 
narancsot. Úgy együk, mint ha 
Tzráelben nem teremne. Mint ha

terroristák ellen. Ez azonban e- 
gyelőre csak remény és feltevés.

Persze, az angol

ferencián ismerje be „a forra- 
dalom“ diadalát. Megkezdődtek 

; a kényes és hosszadalmas tár- 
: 3 gyalások. „Elméletben minden

szervezetbe juttatásáról van szó. na.gyvállalat hajthatatlan szeret­
ne maradni", mondja Aldrich. 
„De ha minden kötél szakad, a 
gyakorlatban más a helyzet. 
Ezek az emberek fanatikusok! 
és nem blöffölnek. Nem kockáz­
tathattuk meg, hogy megöljék 
Scalmazz't“.

Végül is. négy napi tárgyalás 
után. létrejött az alku. A bank
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töísó Sherlock Holmes-könyv ■ nem engedik meg a félreveze- bélyegre
rakisetekrel, ahol nitrozaminok- . toiaroi. Akxor taian naiasosaou , uum. ita-juu .. , ,,, niizirriTT
roi egyáltalán beszélhetünk, a I is a nedvében lévő C-vitamin... | 750.000 dollárt hagyott egy au-l 1973. VI. 19 LJ KfcLfcl >
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, * • ■ ■■ u «, I Slomo Hillel rendőrminiszters
A Rómában felrobbant Mercedes ugyeben ^ [ ee ^

AZ OLASZOK AZ INTERPOL SEGÍTSÉGÉT KÉRIK [Csökken a bűnözés
,, , , A • ' í; titlmsszolffálat előre figyel- j Változatlanul súlyos a helyzet a közlekedési kihágások térén iavaly

A két sebesült arab nem kooperál a nyomozókkal - Az ,zrae , btkosszolgalat hgyei | ^ halálo/áldozaJ szedtck a USznti balesetek
meztette a párizsi rendőrségét ?

Róma. (UPI, Reuter. IEP). —
A római rendőrség az Interpol se­
gítségét kérte az olasz főváros szí­
vében robbanóanyaggal teli Mer­
cedes feirobbanásával kapcsolatos 
nyomozás ügyében. A nyomozók 
feltevése szerint ugyanis a két
arab, aki tegnapelőtt megsebesült encu aKaii >)lumvlu, 
a Piazza Barbarinin felrobbant y-,ant.ást végrehajtani 
autóban, valószínűleg összekötte­
tésben állott egy harmadik arab­
bal, akinek útlevelét megtalálták a 
szétroncsolt autóban. A vizsgálat

! Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó- bítészetek használatában.
néhényszáz mé,=z,e ,z FI A,, A nyomozók mW, ^ *£

kirendeltségétől. felrobb.ntnk. j hogy . ke. n »Ital hasznait t’IZZ, f=l a .endorsee , MM. ellen
autót Nvusat-Nemetorszagban be-, távolról sincsenek meggyozoave _ -

Annak, ellenére, hogy a romai ^ Sjblj' és ezen a kocsin tette : arról, hogy a két arab személyazo- es az eddiginél nagyobb mertek
■rendőrség nem ad ki közleményt 
a vizsgálat menetéről, kitudódott,

.cut SMU... ” j.oiAh-m meofelel-e a hír- ben sikerült kinyomozni bűnöse­men az utat Rómáig. Magyaror- nossaga vaiooan mtgreiei e a on

hogy a nyomozók feltételezése sze 
rint a két arab izraeli intézmény

■ szagon es
IMI reumáig, in agyaiéi- ............. k ,..11. - ,
Jugoszlávián keresztül, tokukban le\Tő útlevél bejegyzései-, eAtnrox . e .... . • 1 •• •_ 1' „ I Q1z-vrv\/-x t—I 11, _ . ... - , a tiihhi között ezért is kér- ! Sorao Hil el rendőrségi mmisz-Társa egyenesen Párizsból erke- nek. A többi kozol. ezen is kei , -

u , I, ,, .ál- 07 niaczzik az Tnternol vala- , tér szögezte ezt le tegnap a Kne- , zett Romaba. ahol egy hotelben ta tek az olaszok az interpot, vaia , -............ f 1 .
ellen akart „tüntető jellegű rob- |á|koztak majd elindultak útjukra, mint a francia rendőrség segítsé- szetben tárcájáról szóló beszamo-

j amely az autó felrobbanásával gél a nyomozás folytatásához. Ró-: lója keretében. A miniszter ramu-
A vizsgálat során az egyik arab, végződött. Valószínűnek tartják, j ma ezenkívül megkereséssel for- , tatot, arra. hogy 197. második
A vizsgalat során az egyik a nvimatnémet rendőrséghez feleben a mar leszögezett statisz-, II f.í7mndős Abde! Chád Na- hogv a mintegy 250 grammnyi rob dúlt a nyugamem-i renuoi.secncz . . ...a 34 esztenoos adui, v.» u - , . ■ . nnnfos kénét kanion a tikai adatok szerint jelentős mei-

tsgalat kaa azt állította, hogy szinai a.jm heTveztek d okozta a két arab tevékenységéről a közel- , lékben csökkent országos vizony-
ezenkívül mar felszínre hozta, Ä múltban. Az olaszok kérésére a latban a súlyos bűncselekmények
hogy a nagy mennyiségit robbanó- Romaba, útban Francia r francia hatóságok most vizsgálják szama. Ez annak kovetkezmenye.
anvaggal teli két autó arab utasa le. Tarsa. ak i ne ' - -e . ■ ■ a parjzs{ Lafayette szállóból Sibli hogy a rendőrségnek sikerült ko-
több európai országban. így Fran- Sibli nevre kiállított szinai mié-i ldőközben kitudódott az is, által ,ebonvolított külföldi beszé!- : rábbi bűncselekménvek elkövetőit
ciaországban. Németországban, ■ vele van. nem volt hajlandó a - - —■ ------
Magyarországon és Jugoszláviá- nyomozók kérdéseire válaszolni, es
ban járt, mielőtt Rómában ismét csak arra szorítkozott, hogy 
találkoztak és a megrakott autó- árulta korát: 28 éves.
íjuuíjmruinnr^*^* »ffaawwiANiwwi

el-
hogy az autóban talált nagy meny . aetések számláit, hogy megállapít- j bíróság elé állítani. Ugyanakkor _ 
nyiségű robbanóanyagon kívül fii-, ~ " ■ - - : • "- J-- — 1
mek, török és Szíriái bankjegyek, Rómába érkezett.

sák. kivel tárgyalt az arab, mielőtt | azonban bizonyos emelkedés mu- 1
I tatkozik 1972-ben

Meghalt az asszony, 
akire rálőtt szeretője

a kihágások
_ I számában.

A Reuter ,elemese szerint egyeb ; Csökkenés következett be a gaz-
! dasági bííncsclekmények számá-I ként a francia rendőrség Párizs- 

1 ban állandó megfigyelés alatt tar- j 
I tóttá a két arabot, mert előzetes 

az
ban is az 1971 évi állapottal

Jehosua Rabino'ics tel-avivi polgármester tegnap az ..önkén­
tesek napi.U kereteben látogatást tett a Hatikxa negxed egyik 
óx ódájában. ahol önkéntes asszonyok óvónői szerepkort töl­
tenek bt. Az önkéntes mozgalom, amelynek élén Eszter Herlitz 
asszony all. tegnap egx napos szemináriumot is tartott, a kfar- 
sálemi ..Bet Barbour"-ban. tagjai számára.Barbour-.ban. tagjai szamara. ' vádjával kerül törvény elé.

THALIA SZIHÁZ BEMUTATJA
ARTHUR MILLER

... , , . - ,■ szemben. Ennek ellenere a rendor-: tigyelmeztetest kapott az. izraeli , , , ,- , I vArbívhan teaman . , , : seg e huncselek men vek suivos ko-Az askelom kórházban le-naj i ;,tkosszolgalattol. hogv a két arab * . .
meghalt a 34 éves Eszter Perec, készü, v~alaho! Euró- vetkezmenyeire való tekintette ,
1 évi. akit mintegy tíz nappal ez-; | nagy figyelemmel volt e bűnözés, ,
előtt több revolverlövéssel mégse- i ag iránt es sok sikert ért el fel-
besített a vele közös háztartásban ! A kórházi beszámoló szerint a ! tárásuk során. A miniszter besza- 
élő 59 éves Jicchák Abudi. Abudi robbanásnál megsebesült két arab molt a kábítószerek kereskedel- 
öt évvel ezelőtt elhagyta felesé- állapota javul és valószínűleg né- me és használata elleni rendőr 
gét és hét gyermekét és összeköt- j hány napon belül lehetséges lesz ségi akciókról is. Minisztériuma 
tözött Eszter Perec Lévivel. ■ már átszállítani őket a római rab-[ szakértőinek megállapítása szerint

Az utóbbi időben napirenden kórházba. 140 százalékos a csökkenés a ká-
voltak a veszekedések Abudi és az j ^
asszony között, mert az utóbbi vi-| & NEGEVBEN ÉPÜL AZ ORSZÁG MÁSODIK

NAGY REPÜLŐTERE
rán Abudi. az engedéllyel birtoka- dunám földterületet jelöltek ki a légikikötő céljaira
ban tartott fegyverrel, több lövést J
adott le az asszonyra. Abudi az Reér Sévától 16 kilométerre ke-! kok hiányára, a második nagy le­
eset óta vizsgálati fogságban van. |etre jelölték ki lzráel második ; gikikötőt — az eredeti tervtől el­
és a haláleset nyomán gyilkosság nagy nemzetközi légikikötője he- | törően — nem Rison Lecion vagy

Ivét. Összesen 50 ezer dunám te- j Áskelon mellett, hanem a Negev- 
riiletet határoztak meg erre a cél- ben létesítik.
ra. amelyet már jóváhagyott a déli : Az első fázisban a repülőtér bel 
körzeti városrendezési tanács.

, az 50 ezer új sofőr súlyos hely- 
Rámutatott Slomo Hillél arra | zetbe hozza a forgalmi rendőrsé- 

is hogv a közlekedési kihágások | get. „A büntetés nem elegendő 
erén változatlanul súlyos a hely- ezen a téren, cs ezért a rendőrség
L ,97^-ben 22 ezer közúti for-[és bíróság nem erbet el kellő 
„almi sérül, került ápolásra, - eredményt. Az autóvezető, kul- 
15 300 volt a balesetek száma, ; túra igen rossz állapotban van Iz-
amelyek közül 661 halálos- áldó- íráelben és ezen csak alapvető ne- 
zatot szedett. Az évi 40 ezer új velési eszközökkel lehet eredme- 
gépjármfi forgalomba kerülése és nyesen felvenni a küzdelmet.

A VŐLEGÉNY ÉS A MENYASSZONY 
KÖZÖS ÉLETKORA: 110 ÉV

Szovjet olék családalapítása a kirját-smonai 
aggokházában

'Never too late" tSosem fill késői — mondja az angol szálló­
ige. A kirjáf-smonái aggokházában élő. 90 éves szovjet öle 
és 80 éves arája talán nem tudnak angolul, de mindenesetre 
ezt a meggyőződést vallják. Legalábbis ezt mutatja szándékuk, 
hóm holnapután, csütörtökön házasságra lépjenek.

Az ..ifjú pár” az aggokházában ismerte meg egymást. Mind­
ketten özvegyek, mindkettőnek több gyermeke és unokája el 
Izráelhen. valamint a Szovjetunióban. Mint minden ..normá­
lis" ifjú párnál, náluk is civakodás tört ki a házasság küszöbén. 
Amikor felkeresték Cfánjá Drori kirját-smonái rabbit, akivel 
közölték házassági szándékukat, ez felkérte őket. hogy hozza­
nak tanukat családi állapotuk bizonyítására. A tanuk kere­
sése sorm összekülönböztek és majdnem lemondtak az egybe­
kelésről. Az aggokháza dolgaiéinak közbelépése azonban 
megteremtette a házibékét és így lehetővé vált az eskuvö 
időpontjának kitűzése. _ .. ..

A nászút költségeit közösen viselik a kirját-smonai köz­
ségi tanács, a Szochnnt. valamint különböző asszony-szervere- 
tek. Az idős vőlegény már megkapta a nászúira szóló jegyeket 
és hazatérésük után továbbra is az aggokházában maradnak, 
de ezúttal közös szobában.

Mnnwiwvwv“1........

PILLANTÁS A
c. darabját

Rendező: REMÉNYI JÓZSEF
SZEREPLŐK:

UNGVÁRI ENDRE 
REMÉNYT JÓZSEF 
BLAU L. ÁGNES 
POUONYT GYÖNGYI 
LEVY GYÖRGY 
T EREL TAMÁS 
UNGVÁRI ENDRE

Alfieri
Eddie Carbone 
Katie 
Beatrice 
Rodolpho 
Marco
Rend őrfeliigyel ő

BEMUTATÓ ELŐADÁSOK :

TERRORISTÁK BEIRUTBAN AGYONLŐTTEK 
EGY LIBANONIT

Izraeli támadástól rettegnek — Szádat Kairóba hívta
Áráfátot

O. S..W I——......... ,------- Beirut. (UPI. 1FP). — Ismét ban. A terroristák őrsége iostala-
ső légiforgalmi célokat szolgál, a fokozddott a feszültség a libanoni mil szólította fel megállásra a 1,-

Jicchák Váróimon, a bel ügymi- tervezés azonban olyan, hogy le- , hat0S^gok. és a terroristák között, I banonit. és amikor az nem enge-
nisztérium megbízottja tegnap kö- hetőség v an nemzetközi légikikö- mju[^n a teTrorjstak agyonlőttek ! délmeskedett. agyonlőtte, a m«l-
zölte. hogy tekintettel a központi tövé fejleszteni. A talaj cs a me- ljbanoni polgárt. aki „em ál-: kt,e Ü,S fc'eségét. rJd,7 ^e^ebeVl
körzet zsúfoltsására és földtartale teorolóíiai vizsgalatok megáll api- ^ - ,7, c , tette. A libanoni hatosagox ei

torták, hogv a hely alkalmas repü htotta meg auto,at a Szabna nie- ^ közhelépése nyomán a ter- 
lőtér számára. nekülttábornal, Beirut külvárosa- roristák rendgrsése letartóztatta es

! átadta a rendőrségnek a gyilkost.

RECHOAOT:
BÉT-GORDON

junius 23.
Jegyek: Schwarz cipőüzlet.

CHOLON:
mSZTADRUT TEREM

junius 30.
Jegyek: Mandula cukorüzlet

BEÉR-SÉVA:
BF.T HÁ ÁM

július 5.
Jegyek: Túri cukrászda

N AT ANJA: TEL AVIV: |
WIZO-TEREM Z. O. A. 1

junius 25. ji.nius 26 j
Jegyek: Signál jegyiroda Jegxek:Rokoko |

JERUZSÁLEM: PETACH TIKVA: í
HOH . SÁRÉT-TEREM

ROTH KULTÚRTEREM julius 7. ]
július 2. Tervek: Klein könvvüzlet \

Jegyek: HOH ------------------- ----- 1
NÁHÁRIA: HAIFA:

CAVTA TEREM BÉTÉNU TEREM
julius 13. julius 14.

Jegyek: Da\ id jegyiroda Jegyek: HOH. Pevzner 2

A Mákkáhi Petach Tikváé 
a jubileumi kupa

A Mákkábi P. T. csapata 
szombaton nagynehezen meg­
nyerte a Jubileumi Kupát, ami­
kor a Hápoél Petách Tikva sta­
dionjában 11-es büntető rúgások­
kal 4:2-re legyőzte a Mákkábi 
Haifát. Szpokojni. illetve Adler 
gólja után az eredmény meg­
hosszabbításban sem változott és 
ezután Josefson biró elrendelte 
a 11 -es büntetőket, amelyekből 
a Mákkábi P. T. 4-et, a Haifa 
csak 2-öt érvényesített.

j A terroristák azzal védekeznek, 
j hogyr ,.izráeli támadástól tartot- 
! tak".
í Az A1 Nahar jelentése szerint 
I Anuár Szádat elnök sürgős tárgya 
I lásokra hívta meg Jásszer Áráfá- 
j tot. Ismeretes, hogy Szádat közve-

» - -—-----------------------------------
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NÉPJÓLÉTI MINISZTÉRIUM

Tanulmányi segély diákoknak
Az 5734-es tanulmányi évben a népjóléti minisztérium, a 
közoktatásügyi minisztériummal karöltve tanulmányi segélyt 
folyósít az első. ötödik, hatodik, hetedik, nyolcadik, kilen­
cedik, tizedik, tizenegyedik és tizenkettedik osztályban ta­
nuló diákoknak.
A tanulmányi segély folyósításának célja az, hogy hozzá­
segítse a szülőket iskolai egyenruha, tankönvek és egyéb, a 
tanulók számára elengedhetetlenül szükséges tanszerek be­
szerzéséhez.
KI JOGOSULT A SEGÉLYRE?
A segélyre azon tanulók jogosultak, akik családjában az egy 
családtagra eső átlagos havi jövedelem nem haladja meg
a 115 fontot.
Azon szülők, akik ennek alapján jogosultnak tartják magu­
kat a tanulmányi segélyre, benyújthatják kérvényüket, a jö­
vedelmet igazoló megfelelő okmánnyal együtt annak az is­
kolának, vagy óvodának az igazgatóságához, ahol gyerme­
keik tanulnak.
Azon szülők, akik bármely okból nem kapták meg eddig 
a szükséges űrlapokat, átvehetik azt az iskola igazgató­
ságánál.
Az illetékes kormányszervek már szétosztották az iskolák es 
óvodák között az űrlapokat, amelyeket kiosztottak a tanu­
lóknak.
A kérvény-űrlapokat a szülőknek az iskolák, illetve óvodák 

' igazgatóságához kell benyújtani legkésőbb 5733 szíván hó 
25-én f 1973. junius 25.)
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F. STEINER
keres:
eladónőt

az eladási osztályba,
segédeladónöti

kitűnő
vasalónőt, 

tanulólányt.
Jó feltételek a megfelelőknek 

Jelentkezés: Tel-Aviv, 
Levanda-u. 30.. 111. em.

1

j| THE ISRAEL RHILHARIVIONI 
í ORCHESTRA

6 LJ KELET 1973. VI. 19
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Speciális koncert Bét-Lechemben
Bét-I.cehem polgármestere. Elias Freij védnöksége alatt

Bét-I.echem. Manger-tér, hétfő. 1973. junius 25., este S-kor

ZUBIN MEHTA karmester 
SLOMO MIN EZ hegedűművész

M V SOR:
BACH — Brandenburg koncert, No. 3
MENDELSSOHN — Koncert E-ben. hegedűre és zenekarra 
MAHLER — 2. sz. szimfónia, C-mollban

(The Resurrection) (utolsó tétel)
FELLÉP:
STELLA RICHMOND szoprán 
MIRA ZAKAI contralto 
és a kibuci mozgalom 3 énekkara.
Jegyek kaphatók:
Tel-Aviv — „Union”, Dizengoff 118., vasárnap, kedd dél­

előtt 10—1, délután 4—6. pénteken d. e. 10—1-ig 
Jeruzsálem — Cahana ügynökség. Cion tér, vasárnap, kedd 

délelőtt 10—1, délután 4—7, pénteken dél­
előtt 10—1-ig.

Haifa — Gerber ügynökség. Kármel-hegy, délelőtt 10—1, 
d. u. 4—6. pénteken d. el. 10—1-ig.

Részletes felvilágosítás az utazással kapcsolatban, a jegy- 
■ I irodákban.
1

GYAKORLOTT

SEGÉDKÖNYVELŐNÖT KERESÜNK
Jó feltételek a tehetséges és megfelelő jelentkezőnek.

Részletes ajánlkozás „54333” számra,
T. A., POB. 16540.

fmMipnurrrn................-—....................... .. tit a libanoni kormány, a tenon--
HiHiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiMiHiiiiiiuuiMiiiiiUiMiiiUMiiiuuiiiiiiiiiuiiiiiiMiiMtiiiiiiuit. * Szína kopott. a.Tia Zk
g a szí kormanv a Szadatnak tett ige-
I CHEVRÁT HÁSMIRÁ B.M. Íj,« ellenire n,é, „em rented
" Sa libanoni hatar megnyitását. Az

I, El Cháját értesülése szerint a szír 
i ! kormányban nézeteltérések mertü- 
S , tek fel ebben a kérdésben. A szád 
I tábornok, szíriai elnök, aki helyes- 
3 ii a határ megnyitását, tegnap Nu- 
31 reddin Muchieddinov szoxuet 
5 ! nagykövettel is tanácskozott.
S I Az AI Muchárrer című beirtni 
s I lap. amely közel áll a terroristak- 
S \ hoz. tegnap megismételte azt az 

; állítását, hogy lzráel „százezer ka 
tonát és 500 tankot vont össze a 
libanoni határon és az általános 
offenzíva 48 órán belül várható . 
Az Ammani AI Urdun egyébkent 
szintén arról írt, hogy Izrael csa­
patokat. vont össze Libanon és 
Szíria határán.
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KEDVEZŐ RÉSZLETRE j
Cipőfűzőtől, szobabútorig.

Uj olék a vámmentes áruk 
egy részét részletfizetésre is 

vásárolhatják.
Táám Cháiim Ltd.

által, Tel-Aviv • Allenby 27. 
Tel. 57088.

Utolsó üzlet as udvarban. 
Helyrendelés az ország 

összes üdülőibe.

u. 33.,

haifai fiókja

keres

' ŐRÖKET—P0HTÄS0KAT
I szakmányba (nappal-éjszaka)
I AKKÓ KÖRZETÉBE.

I ÉLETKOR 45—60.

I JŐ FELTÉTELEK.
I Személyes jelentkezés haifai irodánkban, Hánámál 

8.00—18.00 közt és este 

telefonon: 04—232449.

I
I Fiókok országszerte. 5
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Mély fájdalommal jelentjük, hogy drága mindenünk

SCHWARCZ MARGIT
Arad — Názáret-Ilit

örökre itthagyott bennnüket. Pénteken junius 15-én, 2 órakor 
csendben eltemettük.

Gyászolják: férje Schxvarcz Lajos, 
fia: Tibi. menve: Juci. 
unokái: Géza, Gabi. Ári, JigűI 
és a rokonok.

Sivát ülünk: Afula, Alijja-u.44.

Felejthetetlen, drága jó férjem

RÓVÁN GÉZA S'-
(„Luxor”) Bukarest — Tel-Aviv

MÁSODIK ÉVES ÁZKÁRÁJÁT
junius 20-án, szerdán d. u. 3 órakor tartjuk a Cholon- 
bát-jámi körzeti temetőben.

Találkozás a temető régi bejáratánál.
Felesége: BEATRICE

El KELET
■ rer::jnn ner'i ».n:'-cc *Bf* pfir 
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umni B’üi’nn műi
ÖTVENÖTÖDIK ÉVTOLTAM;

• Töszeriesztö: Dr, MAP.TON . 
GIZELLA

Felelős szerkesztő 8CHÖN DBZ66 
Átadó; UJ KELET, TTON JOMt 
LTD. TEL AVIV, Hárakevet 52, 

P.O.B. 631, Telefon: 30011.


